
organizează

CONGRESUL INTERNAȚIONAL

PREGĂTIM VIITORUL, 
PROMOVÂND EXCELENȚA



Fascinanta stampă japoneză

Expoziția permanentă de Artă Japoneză inaugurată la Palatul Braunstein, secție a Muzeului 
Municipal „Regina Maria”, Iași, reprezintă un pas semnificativ în consolidarea profilului cultural al 
orașului nostru. Prin donația generoasă a domnului avocat George Șerban, care însumează peste 
70 de lucrări, publicul ieșean are acum prilejul de a intra în contact direct cu o colecție de stampe 
reprezentative pentru epocile Edo și Meiji, însoțite de piese de artă decorativă ce ilustrează 
rafinamentul tradiției artistice japoneze.

Așezarea acestei colecții într-un spațiu cu valoare simbolică pentru comunitatea noastră, 
Palatul Braunstein, devenit un veritabil Centru Cultural European, nu este întâmplătoare. Aici, unde 
dialogul intercultural capătă consistență și vizibilitate, arta japoneză găsește un loc de rezonanță, 
aducând o perspectivă complementară asupra universalității expresiei artistice.

În expoziția permanentă de artă japoneză, vizitatorul descoperă universul fascinant al curentelor 
artistice care au marcat secolele XVII-XIX, interval cronologic în care gravura pe lemn, perfecționată 
de maeștrii Școlii Utagawa, a atins un rafinarnent fără egal. Stampele expuse ne invită să pătrundem 
într-o lume familiară și străină totodată, în care ne sunt relevate: scene de viață cotidiană, imagini 
teatrale, peisaje delicate sau figuri eroice, toate surprinse cu o forță de sinteză vizuală care 
transcende timpul și spaţiul. Alături de ele, vasele și piesele decorative completează imaginea unei 
culturi cea știut să facă din artă o prelungire firească a existenței zilnice.

                               Dr. Aurica ICHIM, 
Manager Muzeul Municipal „Regina Maria” lași

Imagini preluate din albumul Fascinanta stampă japoneză. Colecția de stampă japoneză a fost 
donată de domnul avocat George Șerban, Muzeului Municipal „Regina Maria”, lași.

Katshushika HOKUSAI 
(1760-1849)

Tōshūsai SHARAKU
 (active 1794-1795)

Utagawa TOYOKUNI III KUNISADA 
(1786-1865)

Toyohara CHIKANOBU 
(1838-1912)
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	 Conducerea Universității „Apollonia” din Iași a fost onorată de sprijinul 
unor instituții față de care ne exprimăm toată recunoștința pentru efortul 
și înțelegerea cu care au contribuit la buna organizare a Congresului 
Internațional „Pregătim viitorul, promovând excelența”, a XXXVI-a ediție.
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Cuvântul Președintelui

Congresul Internațional „Pregătim viitorul, promovând excelența”
Dragi colegi,

În fiecare an în preajma zilei de 1 Martie deschidem larg porțile 
Universității noastre ca și ale sufletului nostru, pentru a împărtăși cu 
domniile voastre bucuria unor realizări obținute cu sacrificii și pentru 
a dezbate prin discuții  academice soluții la problemele spirituale, 
psihosociale, culturale, tehnice și științifice ale unei societăți omenești 
care acum după parcurgerea unui sfert de secol din mileniul al treilea 
pare să-și fi pierdut echilibrul.

Activitatea academică nu mai este de mult încorsetată între zidurile medievale ale edificiilor, 
căutându-și o mai liberă și mai strânsă conexiune cu evoluțiile și provocările “extra muros”, iar 
prin urmare a acestei stări de fapt, evenimentele din societate limitează și chiar modelează (cât 
de mult oare?) efectele benefice ale unui academism deschis spre societate, iar în unele cazuri 
îl obligă chiar să adopte “o fortiori” sau insidios poziții contrare principiilor perene ale unui 
academism echilibrat.

Aici se poziționează al XXXVI-lea Congres al Universității Apollonia și nu întâmplător 
sloganul adoptat a formulat clar intenția: “Pregătim viitorul, promovând excelența”

În aceste condiții Universitatea Apollonia onorează un loc în rândul instituțiilor academice 
care continuă să creadă într-un viitor sprijinit pe cultivarea excelenței academice.

Universitatea Apollonia din Iași se prezintă ca o instituție academică bine ancorată în 
realitățile învățământului românesc care excelează prin muncă asiduă și prin calitate, sprijinită 
prin trei piloni principali: condiții de studiu cu dotări mult îmbunătățite în care nu lipsesc cele mai 
moderne mijloace digitale și aplicații ale inteligenței artificiale, un corp didactic cu multe creșteri 
cantitative și calitative și o masă de tineri studenți mai determinați și mai bine atașați în a-și însuși 
cunoștințele teoretice și practice care să-i recomande unei integrări sociale cât mai perfecte. 

La cele de mai sus contribuie substanțial creșterea și optimizarea spațiilor de cercetare, cele 
trei reviste științifice în limba engleză, consolidarea și dezvoltarea unui institut de cercetări care 
împreună au prilejuit abordarea diversificată a unor teme de cercetare de mare îndrăzneală și 
actualitate: utilizarea inteligenței artificiale în actul medical, sinteza de nanoparticole utile in 
medicină, etc

Suntem convinși ca al XXXVI-lea Congres ”Pregătim viitorul, promovând excelența” ca 
și săptămâna Erasmus vor oferi atmosfera propice unor dezbateri interesante și consolidării 
unor relații științifice propice viitoarelor colaborări academice. Reuniunea noastră în cadrul 
Congresului Apollonist va crea atmosfera optimă unei efeverscențe de idei într-o atmosferă 
de bună comuniune interacademică într-un cadru istoric și cultural ieșean recunoscut pentru 
fertilitatea sa spirituală.

Congresul reprezintă de asemenea un prilej de consolidare a relației academice cu alte unități 
academice din țară, iar prin “săptămâna Erasmus” cu universități din diverse zone ale lumii cu 
care s-au realizat adevărate punți de prietenie și colaborare.
	 Manifestarea are și menirea de a contribui la consolidarea încrederii și coeziunii comunității 
academice apolloniste, cadre didactice, studenți, personal aministrativ, în efortul de a găsi 
împreună soluții la marile semne  de întrebare ale epocii istorice pe care o parcurgem.
	 Acestei comunități academice, dar și domniilor voastre, tuturor celor prezenți la a XXXVI-a 
întâlnire, vă spunem un călduros bun venit în Universitatea Apollonia, casa sufletului nostru!

Prof. univ. dr. Vasile Burlui, 
Preşedinte al Universităţii „Apollonia”



Cuvântul Rectorului

Întreaga comunitate academică are deosebita plăcere de a vă 
întâmpina, cu deschidere și spirit colegial, la lucrările Congresului 
Internațional „Pregătim viitorul promovând excelența”, ajuns la cea 
de-a XXXVI-a ediție.

Ediția din acest an debutează cu secțiunea „Tendințe în 
configurarea etico-spirituală a noilor generații”, în cadrul căreia 
vor conferenția personalități academice de prestigiu din întreaga 
țară. Programul congresului continuă cu ceremonia de acordare a 
titlului de Doctor Honoris Causa profesorilor universitari dr. Ecaterina Andronescu 
și Jean-Jacques Askenasy, personalități marcante ale vieții științifice din domeniile 
chimiei și, respectiv, neurologiei. În tradiționala secțiune „Tezaur, marile cărţi ale 
culturii naţonale”, dedicată valorilor fundamentale ale culturii naționale, vor fi supuse 
dezbaterii lucrările Istoria românilor de Nicolae Iorga și volumul lui Cristian Calude - 
Se oprește sau nu se oprește? Aceasta este întrebarea.

Secțiunea „Solomon Marcus – contemporanul nostru” include organizarea 
Seminarului Internațional „Deterministic and stochastic processes”, coordonat de acad. 
Viorel Barbu, eveniment ce va reuni matematicieni de renume mondial pentru dezbateri 
asupra unor teme actuale și de interes major în domeniu, dar și subsecțiunea „Convergențe 
intre științe și arte”. În cadrul secțiunii „Repere în medicina avansată”, specialiști 
din țară și din străinătate vor aborda teme interdisciplinare privind teoria și practica 
medicală, beneficiile și limitele utilizării inteligenței artificiale în medicină, perspective 
interdisciplinare asupra fiziopatologiei și prevenției bolilor neurodegenerative și psihice 
precum și progresele recente în utilizarea medicală a nanomaterialelor.

De asemenea, va fi pusă în discuție și tema comunicării în era post-adevărului, cu 
accent pe provocări, strategii și responsabilitate socială. Manifestările congresului vor fi 
precedate de cursuri precongres, prezentări de firmă și sesiuni practice demonstrative.

Organizarea congresului a beneficiat de sprijinul și colaborarea colegilor din 
diverse specialități, precum și de contribuția companiilor și firmelor active în domeniul 
medical, cărora le adresăm sincere mulțumiri.

Vă dorim tuturor o ședere plăcută și o participare activă, bogată în experiențe și 
cunoștințe, la manifestările congresului.

Rector al Universității „Apollonia” din Iași,
Conf. univ. dr. Romila Laura



Cuvântul Președintelui Senatului

Universitatea „Apollonia” din Iași este o instituție integrată 
ı̂n sistemul național de ı̂nvățământ superior acreditat, care oferă 
o gamă diversificată de programe de studii, armonios corelate cu 
activitatea practică și cu cercetarea științifică. Instituția se distinge 
printr-o curriculă flexibilă, adaptată cerințelor contemporane, 
atât prin introducerea unor discipline noi, cât și prin optimizarea 
continuă a organizării procesului didactic, având ca obiectiv 
permanent creșterea performanței principalilor beneficiari ai 
activității academice – studenții.

În cadrul universității, se desfășoară o activitate academică dinamică, orientată spre 
cunoaștere, inovație și dezvoltare intelectuală. Studenții, alături de cadrele didactice, 
constituie nucleul comunității academice. Dincolo de transmiterea clasică a informației, 
universitatea creează contexte educaționale moderne, care stimulează capacitatea 
studenților de a descoperi, analiza și genera cunoaștere ı̂n mod autonom.

Prin implementarea ı̂nvățământului modular, a programelor flexibile și prin 
implicarea ı̂n contracte de cercetare, absolvenții universității se situează constant la un 
nivel competitiv și apreciat pe piața muncii.

Cu o tradiție de peste 35 de ani, Universitatea „Apollonia” din Iași organizează 
anual Congresul „Pregătim viitorul promovând excelența”, eveniment devenit un 
reper identitar al instituției. În cadrul congresului sunt susținute conferințe, prelegeri, 
comunicări și lucrări științifice alături de cursuri precongres, prezentări ale companiilor 
partenere și sesiuni practice de tip hands-on.

De asemenea, ı̂n perioada 9 februarie – 9 martie, Universitatea „Apollonia” din Iași 
organizează anual Zilele Universității, manifestare care debutează cu Sesiunea Științifică 
Studențească. Acest eveniment reprezintă un stimulent pentru implicarea studenților 
ı̂n cercetarea științifică și pentru dezvoltarea lor profesională, prin identificarea unor 
modele academice și profesionale.

Pe ı̂ntreaga durată a acestor activități, studenții sunt organizați și coordonați prin 
intermediul Asociației Studenților Apolloniști, participând, alături de cadrele didactice, 
la numeroase manifestări culturale, educaționale și sociale, care contribuie la formarea 
și dezvoltarea armonioasă a personalității lor.

Președintele al Senatului Universității „Apollonia" din Iași,
Conf. univ. dr. Mihalache Gabriela



PREŞEDINTE
Prof. univ. dr. Vasile Burlui 

COMITETUL DE ORGANIZARE 

Conf. univ. dr. Laura Romila
Conf. univ. dr. Gabriela Mihalache

Prof. univ. dr. Dan Mihail Cobzeanu
Conf. univ. dr. Oana Darabă

Conf. univ. dr. Cristina Albert
Prof. univ. dr. Dumitru Popa

Alexandru Vasile Burlui
Prof. univ. dr. habil. Mina-Maria Rusu

Prof. univ. dr. Lucian Miron
Prof. univ. dr. Nicolae Dănilă

Prof. PhD Alin Ciobică
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu
Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie

Acad. Stanislav Groppa
Prof. univ. dr Lăcrămioara Ochiuz

Prof. univ. dr. Monica Tatarciuc
Prof. univ.dr. Sorin Andrian
Conf. univ. dr. Ioana Vâță

Prof. univ. dr. Liliana Groppa
Prof. univ. dr. Marcel Popa

Prof. univ. dr. Sergiu Ciobanu
Prof. univ. dr. Ștefan Georgescu

Prof. univ. dr. Cătălina Arsenescu Georgescu
Prof. univ. dr. Florin Mitu

Prof. univ. dr. Ciprian Rezuș
Prof. univ. dr. Elena Rezuș

Prof. univ. dr. Camelia Bogdănici
Conf. univ. dr. Adrian Brunello

Conf. univ. dr. Daniela Lumința Ichim
Asist. univ. drd. Dana Mihai

Stud. Luca Georgescu
Redactor – Iuliana Bubuianu

Secretar tehnic – Dana Covasniciuc 



ALMA MATER APOLLONIA
(Imnul Universității „Apollonia”)

Versuri și muzica – Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
Aranjament muzical pentru cor mixt – Leonard DUMITRIU 

    

Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm
Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!

Magiștrii noștri azi ne sunt alături,
Dar mâine viața noi vom înfrunta
Ne pregătim cu sârg să fim în fronturi
Atunci când viața ne va provoca.
Rămâi aceeași Apollonia!

Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm
Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!

 



ALMA MATER APOLLONIA
(Imnul Universității „Apollonia”)

Versuri și muzica – Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
Aranjament muzical pentru cor mixt – Leonard DUMITRIU 



A) Tendinţe în configurarea etico-spirituală a noilor generaţii
B) Ceremonia deschiderii Congresului
      a. Decernarea titlului de Doctor Honoris Causa
      b. Concert in Honorem
C) Tezaur: Marile cărţi ale culturii naţionale 
D) Solomon Marcus, Contemporanul nostru
      a. Matematica în ştiinţa contemporană, sub coordonarea Acad. Viorel Barbu (Serie de conferinţe 
          care debutează anul acesta cu tema Deterministic and stochastic processes - Seminar Internaţional)
      b. Convergenţe între ştiinţe şi arte, sub coordonarea Prof. univ. dr. Mina-Maria Rusu
E) Repere în medicina avansată
      a. Beneficii şi limite ale utilizării Inteligenţei Artificiale în Medicină. Prezent şi Viitor, sub coordonarea 
          Prof. univ. dr. Mircea Beuran şi Prof. univ. dr. Ştefan Georgescu
      b. Tribuna practicianului (Medicină, Medicină Dentară, Tehnică Dentară, Asistente de Medicină Generală,
          Balneofiziokinetoterapie)
      c. Abordări interdisciplinare în fiziopatologia şi prevenţia bolilor neurodegenerative şi psihice, sub 
          coordonarea Acad. Stanislav Groppa, Acad. Alexandru Vlad Ciurea şi Prof. univ. dr. Alin Ciobîcă
F) Progrese în utilizarea medicală a nanomaterialelor, sub coordonarea Prof. univ. dr. ing. Ecaterina 
Andronescu
G) Comunicarea în era post-adevărului: provocări, strategii şi responsabilitate socială, sub coordonarea Prof. 
univ. dr. Dumitru Popa
H) Cursuri precongres, prezentări de firmă

 Secțiuni:

Universitatea „Apollonia” din Iași

Congresului Internațional
„Pregătim viitorul, promovând excelența!”

organizează
cea de-a XXXVI-a ediție a

Universitatea "Apollonia" din Iaşi este guvernată prin lege,
disciplină și rigoarea bunelor proceduri

26 februarie -1 martie 2026   |   Congress Hall, Iași, România
Se acordă credite EMC

Parteneri:

Sponsori:



CUPRINS

ERASMUS STAFF WEEK 2026

A.
TENDINŢE ÎN CONFIGURAREA ETICO-SPIRITUALĂ  
A NOILOR GENERAŢII

B.
CEREMONIA DESCHIDERII CONGRESULUI

a) Decernarea titlului de Doctor Honoris Causa 
b) Concert in Honorem 

C.
 

TEZAUR: MARILE CĂRŢI ALE CULTURII NAŢIONALE.  
Nicolae Iorga: Istoria românilor și  
Cristian Calude: Se oprește sau nu se oprește? Aceasta este întrebarea. 

D.
SOLOMON MARCUS, CONTEMPORANUL NOSTRU 

a)	 Deterministic and stochastic processes 
b)	 Convergențe între științe și arte

E.

REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
a)	 Beneficii și limite ale utilizării Inteligenței Artificiale în 
Medicină. Prezent și Viitor
b)	 Tribuna practicianului (Medicină, Medicină Dentară, Tehnică 
Dentară, Asistență Medicală Generală, Balneofiziokinetoterapie)
c)	 Abordări interdisciplinare în fiziopatologia şi prevenţia bolilor 
neurodegenerative și psihice

F. PROGRESE ÎN UTILIZAREA MEDICALĂ A 
NANOMATERIALELOR

G.
COMUNICAREA ÎN ERA POST-ADEVĂRULUI: 
PROVOCĂRI, STRATEGII ŞI RESPONSABILITATE 
SOCIALĂ

.

H. CURSURI PRECONGRES, PREZENTĂRI DE FIRMĂ

N.B. Pentru a vă putea orienta, vă rugăm să urmăriți  
data, sala, ora și codul de culori
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ERASMUS STAFF WEEK 2026 
Official Program

Sunday, 22 February 2026

●	 Arrival of guests

Monday, 23 February 2026

Location: (UAI Knight`s Hall – Strada Păcurari no. 11)

●	 10:00 – 13:00 

	 Welcome session: Presentation of “Apollonia” University and 
introduction of guests:

I.	 Presentation of “Apollonia” University – Assoc. Prof. Dr. Laura 
Ecaterina Romila, Rector of UAI

II.	 Introduction of guests:
1.	 Presentation of Azerbaijan University: Dr. Asif Ferman oglu Pashayev, 

Dean of the Faculty of Information and Communication Technologies; 
Dr. Elmira Javanshir Ismayilova, Head of the International Relations 
Department, Dr. Lect. Lala Rafiq Rashidova

2.	 Presentation of AVICENNA – Batumi Medical University, Georgia: Dr. 
Khatuna Varshanidze, Director; Dr. Nino Gorgiladze, Deputy Rector; 
Dr. Guram Kvaskhvadze, Head of International Relations and Strategic 
Planning Division

3.	 Presentation of Universite Des Sciences Et La Technologie Houari 
Boumediene (USTHB), Algeria: Mr. Belkebla Mourad 

4.	 Presentation of National School of Nanoscience and Nanotechnology, 
Algeria - Prof. Dr. Hacene Mahmoudi, Director; Prof. Dr. Nawel 
Spahis, Professor (Full), Department of Sciences and Technology, Hassiba 
Benbouali University of Chlef

5.	 Presentation of  University of Sfax, Tunisia: Dr. Slim Salhi, Research 
Associate, Department of Chemistry

6.	 Presentation of University of Mauritius: Assoc. Prof. Dr. Vidushi 
Shradha Neergheen, Senior Lecturer & Director of the Doctoral School; 
Prof. Dr. Sabina JhaumeerLaulloo, Professor & Researcher
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7.	 Presentation of  Armenian State University of Economics: Assoc. Prof. 
Dr. Garik Ashot Siroyan; Prof. Dr. Armen Tshughuryan, Head of the 
Department of Economics and Management

8.	 Presentation of  Higher State Educational establishment of Ukraine 
Bukovinian State Medical University, Ukraine: Alina Hrozav, Associate 
Professor at the Department of Medical and Pharmaceutical Chemistry; 
Yuliia Repchuk, Associate Professor at the Family Medicine Department 

9.	 Presentation of  Free International University of Moldova (ULIM): 
Assoc. Prof. Dr. Valentina Ciumacenco, ViceRector for International 
Relations & Director of the Centre for International Cooperation

10.	Presentation of  Moldova State University (USM): Prof. Dr. Habil. 
Georgeta Stepanov, Prorector for Scientific Activity; Dr. Victoria 
Bulicanu, Associate Professor & Dean of the Faculty of Journalism and 
Communication Sciences

11.	Presentation of  Sardar Vallabhbhai National Institute of Technology, 
Surat, India: Assoc. Prof. Dr. Ketan C. Kuperkar, Department of 
Chemistry

12.	Presentation of  Maltepe University, Turcia - Asst. Prof. Ece Alagöz

●	 13:00 – 15:00  Lunch at Oscar Restaurant

●	 18:30 – Ballet Romeo and Juliet at the Vasile Alecsandri National Theatre

Tuesday, 24 February 2026

Location: (UAI Knight`s Hall – Strada Păcurari no. 11)

●	 10:00 – 13:00 

Conference: “Risks and Benefits of Online Education” 

Special guest: 	Assoc. Prof. Dr. Cristina Emanuela Dascălu, Vice-Rector 
for International Relations, Vice-President of the Education 
Committee, Chamber of Deputies

Debates with contributions from our Erasmus friends from partner countries
Moderators: 	 Assoc. Prof. Dr. Cristina Emanuela Dascălu and 
			   Assoc. Prof. Dr. Adrian Brunello

●	 13:00 – 15:00 Lunch at Space of Freedom (UAI)
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Wednesday, 25 February 2026

●	 08:30 – 08:45 Meeting for departure to Cuza’s Manor 
	 (Meeting point: Parking area at the Palace of Culture)
Note: Please be punctual, as boarding the transport vehicle is required.

●	 09:00 – 12:00 Visit to Cuza’s Manor

●	 13:00 – 18:00 Visit to Cotnari Winery and lunch 

Thursday, 26 February 2026

1st Congress Day

Location: Congress Hall, Palas

Friday, 27 February 2026

2nd Congress Day

Location: Congress Hall, Palas

●	 20:00 Intercultural Evening – Location: Chopin Hall, Palas

Art Song Recital (Concert de lieduri) by soprano Silvia Roman Chifiriuc, 
accompanied by Prof. Dr. Vasilica Stoiciu Frunză. 

From the folklore of the countries participating in Erasmus Week:

		  ● Ensemble Răsunete

		  ● From the folklore of friendly countries

Saturday, 28 February 2026
3rd Congress Day

Location: Congress Hall, Palas

Sunday, 1 March 2026

•	 Departure of guests
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Universitatea „Apollonia” din Iași
Universitatea "Apollonia" din Iaşi este guvernată prin lege,

disciplină și rigoarea bunelor proceduri

Sala Chopin, Congress Hall - Palas 
Vineri, 27 februarie 2026, ora 20:00

Seară interculturală

   Concert susținut de soprana 
Silvia Chifiriuc-Roman, acompaniată 
de prof. dr. Vasilica Stoiciu Frunză
✶ Lieduri de Tiberiu Brediceanu
✶ Din repertoriul Mariei Tănase

    Din folclorul țărilor prietene
✶ Din folclorul românesc 
(ansamblul Răsunete)
✶ Din folclorul țărilor participante la 
săptămâna Erasmus 

ERASMUS STAFF WEEK

Sala Chopin, Congress Hall - Palas 
Vineri, 27 februarie 2026, ora 20:00

Universitatea 
„Apollonia”
din Iași
Universitatea "Apollonia" 
din Iaşi este guvernată 
prin lege, disciplină 
și rigoarea bunelor 
proceduri

Seară interculturală

Concert susținut de soprana Silvia 
Chifiriuc-Roman, acompaniată de prof. dr. 
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disciplină și rigoarea bunelor proceduri
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A. TENDINŢE ÎN CONFIGURAREA  
ETICO-SPIRITUALĂ  

A NOILOR GENERAŢII

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 0900-1300 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Vasile Morar 

Membri:  
Prof. univ. dr. ing. Ecaterina Andronescu

Prof. univ. dr. Petre Roman 
Adrian Severin

Secretar: Asist. univ. drd. Alina Georgiana Popa

1.	 Morala elementară a noilor generații
Prof. univ. dr. Vasile Morar1

1Universitatea Bucureşti, România

2.	 Noile generații și dimensiunea spirituală a noilor tehnologii 
Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță1

1Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, România 

3.	 Rolul noilor generații în resetarea diplomației
Diplomat Viorel Isticioaia-Budura1

1fost ambasador al României la Beijing şi al UE în Extremul Orient 

4. Tehnologia, o provocare pentru viitor
Prof. univ. dr. ing. Ecaterina Andronescu1

1Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA 
București, România

5.	 Despre continuitate și discontinuitate civilizațională în 
relația cu identitatea națională
Prof. univ, dr. Petre Roman1

1Universitatea Națională de Știință și Tehnologie 
POLITEHNICA,București, România
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6.	 Viitorul generațiilor viitoare între identitarism și 
anti‑identitarism, între naționalism și globalism
Adrian Severin1

1Fost Ministru al Afacerilor Externe al României

7.	 Europa și „falsa democrație”: momentul Trump, oglinda 
crudă și sfârșitul iluziilor bruxelleze
General Bg. (ret) Bartolomeu Constantin Săvoiu1

1Fost Vice Președinte C.I.O.R.-NATO (Confederația Interaliată 
a Ofițerilor de Rezervă), Fost Președinte A.O.R.R.(Asociația 
Ofițerilor de Rezervă din România), Arhonte al Patriarhiei 
Ecumenice din Constantinopol

8.	 Justiția oamenilor și justiția lui Dumnezeu
Sorin Roșca Stănescu1

1jurnalist 

9.	 Proiecte planetare
Alexandru Mironov1

1scriitor și jurnalist 

10.	„Omul nou” - o paradigmă mereu seducătoare?”
Prof. univ. dr. Cristina Gavriluță1

1Universitatea „Al. I. Cuza”, Iași, România 

11.	Dominantă, sincopă și trend în comunicarea interculturală 
europeană în secolul XXI
Conf. univ. dr. Mihai Luchian1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

12.	De la religia instituțională la religia personalizată (religia 
Buffett)
Ana-Maria Ioan1, Conf. univ. dr. Alexandru Ioan2	
1La Hospital Universitario Fundación Jiménez Díaz, IIS 
Fundación Jiménez, Madrid, Spania
2Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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B. CEREMONIA DESCHIDERII CONGRESULUI 

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Chopin

Orele 1700–1900

Ceremonia decernării titlului DOCTOR HONORIS CAUSA 
Doamnei Prof. univ. dr. ing. Ecaterina Andronescu

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA 
București, România

Ceremonia decernării titlului DOCTOR HONORIS CAUSA
Domnului Acad. Jean-Jacques Askenasy

Universitatea din Tel Aviv, Israel
Academia Română

Concert in honorem:
Uvertura Academica – J. Brahms

Orchestra de cameră a Universității Naționale de Arte „George Enescu”, 
Iași,

 Dirijor, Conf. univ. dr. Bogdan Chiroșcă

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi

Ora 1900 

Cocktail oferit de Președintele Universității „Apollonia” din Iași, în onoarea 
Prof. univ. dr. ing. Ecaterina Andronescu, Acad. Jean-Jacques Askenasy

și a participanților la Congres



Doctor Honoris Causa

Universitatea „Apollonia” din Iași

36 de ani de Învățământ Academic la Universitatea Apollonia din Iași

Prof. Univ. Dr. 
Ing. Ecaterina
Andronescu
Universitatea Națională de Știință și 
Tehnologie POLITEHNICA 
București, România

organizează

Joi, 26 februarie 2026, ora 17:00
Sala Chopin, Congress Hall - Palas, Iași

Ceremonia decernării titlului de



36 de ani de Învățământ Academic la Universitatea Apollonia din Iași

Doctor Honoris Causa

Universitatea „Apollonia” din Iași

Ceremonia decernării titlului de

Academician
Jean-Jacques
Askenasy

organizează

Joi, 26 februarie 2026, ora 17:00
Sala Chopin, Congress Hall - Palas, Iași

Universitatea din Tel Aviv, Israel
Academia Română
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C. TEZAUR: MARILE CĂRŢI ALE CULTURII 
NAŢIONALE

Vineri, 27 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 1700-1830 – Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Mina-Maria Rusu

Membri: Prof. univ. dr. Elena Tîrziman
Acad. Gheorghe Păun 

Secretar: Lector dr. Maria Florea

1.	 Istoria biblioteconomiei românești - abordare din 
perspectiva publicațiilor de specialitate
Prof. univ. dr. Elena Tîrziman1 

1Universitatea București, România

2.	 Nicolae Iorga – istoricul. Prezentarea proiectului Editurii 
Cartea Românească Educațional

a.	 Nicolae Iorga, o certitudine în cultura românească
Prof. univ. dr.  Vasile Burlui
Universitatea „Apollonia” din Iași, România

b.	 Nicolae Iorga – o conștiință vie a românismului
Conf. univ. dr. Florentina Nițu1

1Facultatea de Istorie, Universitatea București, România 

3.	 The Future of Libraries
Acad. Cristian S. Calude1, Prof. univ. dr. Elena Calude1 

1Universitatea Auckland, Noua Zeelandă
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4.	 Cristian S. Calude – Se oprește sau nu se oprește? Aceasta 
este întrebarea, Editura Cartea Românească Educațional, 2025
Matematică şi IA, posibilităţi şi limite
Acad. Gheorghe Păun1, 
1Academia Română
Prof. univ. dr. Gheorghe Marin (traducător)2

2Facultatea de Matematică, Universitatea București, România  

5.	 Făurit de conștiință
Prof. univ. dr. emerit, Mihai Nadin1

1Universitatea Dallas, Texas, SUA

6.	 Educație, reforme și efecte perverse (Mihai Nadin - 
Civilizația analfabetismului, Editura Spandugino, 2016)
Prof. univ. dr. Cristina Gavriluță1

1Universitatea „Al. I. Cuza”, Iași, România 

7.	 Mihai Nadin  - Cumpăna științei. Viitorul contează, 
Editura Spandugino, 2022
Conf. univ. dr. Georgel Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România 

8.	 Solomon Marcus și adevărata viața a operei sale
Alina Ledeanu1 
1director al revistei Secolul 21

9.	 Cartea de Lut cu trei file 
General (rz.), Prof. univ. dr. Mircea Chelaru1

1Senator în Parlamentul României, Fost Șef al Statului Major al 
Apărării,
Președinte executiv al Ligii Culturale pentru Unitatea Românilor

10.	Ștefania Cristescu-Golopenția, Sporul vieții. Jurnal, studii 
și corespondență, Editura Spandugino, București, 2025
Prof. univ. dr. Mina-Maria Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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D. Solomon Marcus, Our Contemporary
D. a. Deterministic and stochastic processes

 
Wednesday, 25th of February 2026, Knights’ Hall, 

Apollonia University of Iași, Romania

Scientific Committee
Acad. Viorel Barbu

Acad. Gabriela Marinoschi
Prof. Lucian Beznea
Prof. Cătălin Lefter

0900-0930 – Opening Ceremony

0930-1030

1.	 Nonlinear Markov processes in the sense of  McKean
Prof. Michael Röckner1

1Bielefeld University, Germany

1030-1130

2.	 Understanding and controlling pandemic diseases. The 
paradigmatic case of COVID 19
Prof. Mimmo Iannelli1

1University of Trento, Italy

1130-1200 - Coffee Break

1200-1230

3. Regularization of the superposition principle:  Potential 
theory meets Fokker-Planck equations
Associate professor Iulian Cîmpean1,2

1“Simion Stoilow” Institute of Mathematics, Romanian Academy
2University of Bucharest, Romania
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1230-1300

4.	 How many contractions are needed to build an IFS with a 
given attractor?
Prof. Valeriu Guţu1

1Moldova State University, Chișinău, Republic of Moldova

1300-1500 – Lunch

1500-1600

5.	 SPDEs for turbulent transport
Prof. Franco Flandoli1

1Scuola Normale Superiore, Pisa, Italy

1600-1630

6.	 Nonlocal Hamilton–Jacobi Equations
Associate professor Adina Ciomaga1,2 

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch
2Univerité Paris Cité, France

1630-1700 - Coffee Break

1700-1730

7.	 Mild Solutions for Path-Dependent Parabolic PDEs via 
Time-Delayed BSDEs
Associate professor Adrian Zălinescu1,2

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch
2“Al. I. Cuza” University, Iaşi, Romania

1730-1800

8.	 A Petrov-type condition  for semilinear evolutions
Prof. Ovidiu Cârjă1

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch



35

1800-1830

9.	 A Mean Field Game system and a related deterministic 
optimal control problem
Stefana Aniţa, PhD1

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch

1830-1900

10.	Constructing Universal Traversal Sequences: How to take 
a random walk deterministically
Prof. Sorin Istrail1

1Brown University, United States of America

Friday, 27th of February 2026, Knights’ Hall, 
Apollonia University of Iași, Romania

0900-1000

1.	 Topological invariants and approximability in low 
regularity Sobolev spaces to manifolds
Prof. Petru Mironescu1

1Université Claude Bernard Lyon 1, France

1000-1100

2.	 Exponential twist of probability measures: drift correction 
in term of a generalized gradient
Prof. Francesco Russo1

1École nationale supérieure de techniques avancées, Paris, 
France

1100-1130 - Coffee Break

1130-1200

3.	 The convergence estimates of solutions to the hyperbolic 
relaxation of the non viscous Cahn-Hilliard equation
Prof. Andrei Perjan1

1Moldova State University, Chișinău, Republic of Moldova
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1200-1230

4.	 Regional Control of Reaction-Diffusion Models in 
Mathematical Biology
Prof. Sebastian Aniţa1,2

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch
2“Al. I. Cuza” University, Iaşi, Romania

1230-1300

5.	 N-Dimensional Located Kochen-Specker Theorem and 
Quantum Random Generation
Acad. Cristian S. Calude1

1University of Auckland, director of the Centre for Discrete 
Mathematics and Theoretical Computer Science, Noua Zeelandă 

1300-1500 – Lunch

1500-1600

6.	 Physics Informed neural networks for stiff transient 
dynamics
Prof. Gabriel Turinici1

1Université Paris Dauphine, France

1600-1630 - Coffee Break

1630-1700

7.	 Stochastic porous media equation with Robin boundary 
conditions and gravity-driven infiltration
Associate professor Ioana Ciotir1,2 

1National Institute for Applied Sciences, Rouen, Franţa

1700-1730

8.	 Dispersive equations with time dependent stochastic 
potential
Marius Beceanu, PhD1,

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch
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1730-1800

9.	 Stabilization of fractional PDEs
Associate professor Ionuţ Munteanu1,2

1“Octav Mayer” Institute of Mathematics, Romanian Academy, 
Iaşi Branch
2“Al. I. Cuza” University, Iaşi, Romania

1800-1830

10. Infomation measures: uncertainty, ignorance and 
contradiction
Prof. Andrea Sgarro1 

1Dipartimento di Matematica e Geoscienze, Università degli Studi 
di Trieste, Italia

1830-1900

11. Deterministic and stochastic processes in measurement 
practice
dr. Ionel Urdea Marcus1

1Physics Research Institute, Bucharest, Romania 
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D. SOLOMON MARCUS – CONTEMPORANUL 
NOSTRU

D. b. Convergențe între științe și arte
 

Vineri, 27 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 0900-1700 – Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Mina-Maria Rusu

Membri: Acad. Gheorghe Păun
Prof. univ. dr. Valy Ceia

Secretar: Lector dr. Irina Petrucă
1.	 Cunoaștere și creație în literatura latină: dinamica scientia 
- ars
Prof.univ. dr. Valy Ceia1 

1Universitatea de Vest, Timișoara, România

2.	 Polimorfismul şi polivalenţa literaturii  în condiţiile 
globalizării. Diversitate, interconexiuni și proiecţii praxiologice 
Prof. univ. dr. habil. Dragoș Vicol1

1Universitatea Constantin Stere (Chișinău,  Republica Moldova), 
Președintele CNA, Republica Moldova

3.	 Arte și științe sub același acoperiș: „mouseion” din 
Alexandria elenistică sau despre prima universitate a Europei
Conf. univ. dr. Theodor Georgescu1

1Universitatea din București, România

4.	 Artele vizuale și inteligența artificială generativă: între 
brainrot absurd și pastișe artificiale
Prof. univ. dr. Anca Dinu 1

1Universitatea București, România
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5.	 Ecorșeul lui Brîncuși
Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea1,2,3,4, Matei Șerban1,4,5, 
Andrei Popa1,4

1Universitatea de Medicina si Farmacie „Carol Davila”, 
București, România
2Secția de Științe Medicale, Academia Româna, București, 
Romania
3Departamentul de Neurochirurgie, Spitalul Clinic Sanador, 
București, Romania
4Asociatia Puls Med, București, Romania
5Departamentul de Neurochirurgie Vasculară, Institutul Național 
de Neurologie și Boli Neurovasculare, București, Romania

6.	 Literatura română postbelică. Măștile intelectualului
Prof. univ. dr. habil. Ana Bantoș1

1Universitatea din Bălți, Republica Moldova

7.	 Scrise de Eminescu? O analiză computațională a 
paternității foiletoanelor lui Eminescu
Prof. univ. dr. Liviu P. Dinu1

1Universitatea din București, România  

8.	 Cerul ca limbaj: corespondențe între discursul literar și 
iconografie 
dr. Diana Popa1

1Universitatea Emanuel, Oradea, România

9.	 Ce se întâmplă când literatura întâlnește știința? Lecturi 
transdisciplinare.
dr. Manuela Stîngă1

1Inspectoratul Școlar Harghita, România

10.	Realitate și ficțiune: dinamica modelelor transdisciplinare
dr. Silvia Ofelia Chelariu1

1Centrul de Excelență Vrancea, România
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11.	Povestea, o formă de cunoaștere a Realității. Panait Istrati, 
„Moș Anghel”
dr. Georgiana Troia1

1Liceul de Artă „Hariclea Darclée”, Brăila, România

12.	Literatură memorialistică bucovineană. Leca Morariu în 
lumina timpului
dr. Luminița Cășuneanu 1 
1Școala nr. 1, Suceava, România

13.	Când experiența devine formă: poezia carcerală ca 
dispozitiv de convergență între științe și arte
drd. Simona Avram1

1Colegiul Național „Emanuil Gojdu”, Oradea, România

14.	Autor versus Algoritm. Reconfigurări conceptuale
dr. Roxana Ivașca 1

1Universitatea din Oradea, România

15. Centrul de studii „Solomon Marcus”
Corina Ungureanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

16.	Literatura și cinematografia – convergențe stilistice
Prof. univ. dr. habil. Diana Adriana Lefter1, prof. univ.dr. habil. 
Bogdan Cioabă1, lector univ. dr. Lavinia Geambei1

1Universitatea de Știință și Tehnologie Politehnica, Bucuresti, 
România

17.	Poetica marcusiană –  un exercițiu hermeneutic 
transdisciplinar 
Prof. univ. dr. Mina-Maria Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România, România
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18.	Dramaturgia lui Matei Vişniec
Prof. univ. dr. Iulian Boldea1

1Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie 
„George Emil Palade” din Târgu Mureș, România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Dentară

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Chopin  

Orele 0900-1050 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Sorin Andrian
Membri: Prof. univ. dr. Simona Stoleriu

Prof. univ. dr.  Sergiu Ciobanu
Secretar: Asist. univ. drd. Grigorii Deleu

1.	 Leziunile cervicale necariogene: de la diagnostic la 
tratament
Prof. univ. dr. Sorin Andrian1		
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore. T. Popa” din 
Iași, România

2.	 Terapia fotodinamică antimicrobiană în boala parodontală
Prof. univ. dr.  Sergiu Ciobanu1, dr. Sergiu Roșca1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

3.	 Hipersensibilitatea dentinară: recomandări actualizate 
pentru practica clinică
Prof. univ. dr. Simona Stoleriu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Terapia endodontică minim invazivă
Conf. univ. dr. Mocanu Constanța1, Asist. univ. drd. Codrin 
Fuioagă1, dr. Sabin Grigoraș1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

5.	 Etiologia nonodontogenă a durerii dentare
Conf. univ. dr. Cătălina Morărașu1, Şef lucr. dr. Marcela Nour1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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6.	 Tehnici chirurgicale moderne în terapia bolii parodontale
Şef lucr. dr. George Morărașu1, Şef lucr. dr. Cristian Mihalache1, 
dr. Corina Pintea1

Universitatea „Apollonia” din Iași, România

7.	 Periimplantita - de la diagnostic precoce la terapie 
individualizata și dispensarizare activa
Şef lucr. dr. George Morărașu1, Conf. univ. dr. Cătălina Morărașu1, 
dr. Corina Pintea1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

Orele 1050-1100 – Pauză 

Orele 1100-1250 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Ionuț Luchian

Membri: Prof. univ. dr.  Vasile Burlui
Conf. univ. dr. Ancuța Goriuc

Secretar: Asist. univ. drd. Grigorii Deleu

1.	 Rolul și aplicabilitatea celulelor stem în parodontologie – 
premise pentru viitorul excelenței terapeutice
Prof. univ. dr. Ionuț Luchian1, Conf. univ. dr. Ancuța Goriuc1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Specificități epigenetice la nivelul cavității orale și a tubului 
digestiv
Prof. univ. dr.  Vasile Burlui1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

3.	 Rolul matricelor tridimensionale din colagen de origine 
porcină în regenerarea parodontală: între stadiul actual al 
cunoașterii și perspectivele excelenței
Drd. Dr. Cristian Cojocaru1, Drd. Dr. Vlad Constantin1, Asist. univ. 
dr. Ioana Rudnic1, Asist. univ. dr. Gabriel Rotundu1, Prof. univ. dr. 
Sorina Solomon1, Prof. univ. dr. Ionuț Luchian1 1Universitatea de 
Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, România
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4.	 Biomarkerii salivari în medicina dentară modernă: 
tehnologii emergente și perspective pentru diagnosticul de 
precizie
Dr. Drd. Vlad Constantin1, Dr. Drd. Cristian Cojocaru1, Asist. univ. 
dr. Gabriel Rotundu1, Drd. Dr. Valentin Lămășanu1, Șef lucr. dr. 
Cosmin Bida1, Prof. univ. dr. Dana Gabriela Budală1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Optimizarea utilizării sistemelor de imobilizare în 
parodontologie: implicații pentru viitorul excelenței 
terapeutice
Rez. Dr. Răzvan Grădinariu1, Rez. Dr. Marius Condur1, Rez. Dr. 
Ștefana Cozma1, Asist. univ. dr. Sorina Păduraru1, Prof. univ. dr. 
Ionuț Luchian1, Prof. univ. dr. Sorina Solomon1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

6.	 Tehnologiile digitale versus convenționale în protetica 
dentară a viitorului: validarea unui instrument de evaluare
Drd. Dr. Valentin Lămășanu1, Conf. univ. dr. Elena-Odette Luca1, 
Asist. univ. dr. Giorgio Nichitean1, Asist. univ. dr. Walid Edlibi Al 
Hage1, Prof. univ. dr. Diana-Antonela Diaconu-Popa1, Prof. univ. 
dr. Monica Silvia Tatarciuc1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Contribuții privind evaluarea practicii interdisciplinare 
parodonto-protetice în contextul promovării excelenței clinice
Asist. univ. dr. Gabriel Rotundu1, Drd. Dr. Cristian Cojocaru1, 
Asist. univ. dr. Bogdan Vasiliu1, Rez. Dr. Răzvan Grădinariu1, Prof. 
univ. dr. Sorina Solomon1, Prof. univ. dr. Ionuț Luchian1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Generală 

(Cardiologie)

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi  

Orele 0900-1050 – Masă rotundă

Interdisciplinaritate în Patologia Cardiovasculară

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Cătălina Arsenescu-Georgescu

Membri: Prof. univ. dr. Evelina Moraru
Prof. univ. dr. Aurora Constantinescu

Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Multidisciplinaritate complexă în Sindromul Alagile la 
copil 
Prof. univ. dr. Evelina Moraru1, Prof. univ. dr. Dan Moraru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Hipertensiunea indusa de sarcină - prevenție și diagnostic 
precoce 
Prof. univ. dr. Mircea Onofriescu1 
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Patologia cerebrală micro și macro vasculară la pacientul 
hipertensiv 
Prof. univ. dr. Aurora Constantinescu1 

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Obezitatea - Vârful unui iceberg multidisciplinar 
Prof. univ. dr. Cătălina Arsenescu-Georgescu1 
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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5.	 Cercetări privind efectele medicației antioxidante 
și a recuperării cardiovasculare la pacienții cu by-pass 
aortocoronarian
Conf. univ. dr. Al Namat Razan1 

1Universitatea „Apollonia”, Iași, România

6.	 Nutriția în hipertensiunea arterială - între dovezi științifice 
și practica reală  
nutriționist Adina Rusu1 

1Centru de Nutriție și Dietetică Avansată, Iași, România

7.	 Cardiodermatologie: semnele cutanate ale riscului 
cardiovascular
Prof. univ. dr. Laura Gheuca Solovăstru1 , Șef lucr. dr. Dan Vâță1, 
Asist. univ. dr. Ioana Popescu1, drd. Alina Grajdeanu1, Asist. univ. 
dr. Dumitrița Guguluș1, dr. Adrian Pătrașcu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

Orele 1050-1100 – Pauză

Orele 1100-1300 – Masă rotundă

Noi strategii de prevenție în bolile cardiovasculare

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Florin Mitu

Membri: Prof. univ. dr. Maria Magdalena Leon
Conf. univ. dr. Mihai Roca

Secretar: Asist. univ. dr. Alexandra Maștaleru

1.	 Prevenția nonfarmacologică în bolile cardiovasculare
Prof. univ. dr. Florin Mitu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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2.	 Sindromul metabolic – epidemia secolului
Șef lucr. dr. Radu Gavril1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Fumatul – date vechi și noi
Conf. univ. dr. Mihai Roca1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Alimentația – de la ghiduri la practică 
Asist. univ. dr. Alexandra Maștaleru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Prevenția farmacologică actuală
Prof. univ. dr. Maria Magdalena Leon1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

6.	 HTA – ce spun noile ghiduri
Prof. univ. dr. Corina Dima-Cozma1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Factorii psihosociali în relația cu bolile cardiovasculare
Șef lucr. dr. Maura Felea1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

8. Relația dintre patologiile respiratorii și bolile 
cardiovasculare
Conf. univ. dr Clementina Cojocaru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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Orele 1300-1400 – Masă rotundă

HTA – Abordare multidisciplinară

Moderator: Prof. univ. dr. Ciprian Rezuș

1.	 Urgența hipertensivă în cabinetul stomatologic: 
management și siguranța pacientului
Asist. univ. drd. Diana Popescu1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Binomul hipertensiune-obezitate: corelații clinice între 
excesul ponderal și valorile tensionale
Asist. univ. drd. Oana Nicoleta Buliga-Finiș1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Hipertensiunea arterială: cauze secundare și opțiuni 
terapeutice
Asist. univ. drd. Evelina-Maria Gosav1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Hipertensiunea arterială în sarcină- recunoaștere și 
abordare clinică
drd. Maria Elena Cornea1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Fenotipuri de hipertensiune arterială și impactul lor 
asupra riscului cardiovascular
drd. Andreea Iustina Enache1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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Orele 1400-1600 – Masă rotundă

Recuperarea cardiovasculară în situații speciale

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Florin Mitu

Membri: Prof. univ. dr. Maria Magdalena Leon
Prof. univ. dr. Corina Dima-Cozma

Secretar: Asist. univ. dr. Alexandru Costache

1.	 Recuperarea cardiovasculară la femei – ce spun ghidurile 
Prof. univ. dr. Florin Mitu1, Asist. univ. dr. Cristina Adam1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Particularități ale recuperării cardiovasculare la pacientul 
oncologic 
Prof. univ. dr. Maria Magdalena Leon1, Asist. univ. drd. Gabriela 
Popescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Recuperarea cardiovasculară la vârstnic – 
Șef lucr. dr. Maura Felea1, Asist. univ. dr. Irina Abdulan1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Recuperarea tinerilor cu afecțiuni cardiovasculare 
Asist. univ. dr. Alexandru Costache1, Asist. univ. drd. Andreea 
Rotundu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Recuperarea pacientului cu afecțiuni coronariene  
Prof. univ. dr. Florin Mitu1, Asist. univ. dr. Andrei Drugescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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6.	 Recuperarea în sindromul metabolic – 
Șef lucr. dr. Radu Gavril1, Conf. univ. dr. Mihai Roca1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Recuperarea post înlocuire valvulară cardiacă 
Asist. univ. dr. Andra Oancea, Șef lucr. dr. Alexandra Maștaleru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

8.	 Recuperarea în insuficiența cardiacă 
Asist. univ. drd. Andreea Moaleș, Prof. univ. dr. Corina Dima-
Cozma1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Generală

(Reumatologie)

Vineri, 27 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Chopin  

Orele 0900-1150 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Liliana Groppa

Membri: Conf. univ. dr. Eugeniu Russu 
Conf. univ. dr. Svetlana Agachi

Secretar: Asist. univ. drd. Călin Păduraru

1. Sindromul antifosfolipidic: profil clinic și impact sistemic
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1	
1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

2. Actualități în tratamentul modern al sclerodermiei sistemice 
Conf. univ. dr. Svetlana Agachi1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1	
1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

3. Scor clinic compozit pentru diagnosticul precoce al artritei 
psoriazice: dezvoltare și validare într-un studiu caz-control 
Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, Conf. univ. dr. Lia Chișlari1, Prof. 
univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova
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4. 	Disbioza intestinală și corelațiile clinico-inflamatorii în 
spondilita anchilozantă: analiză comparativă pe cohorte extinse 
Conf. univ. dr. Lia Chișlari1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, dr. 
Marinela Homițchi1, dr. Camelia Ciorescu1, dr. Maria Nestor1, 
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

5. Prevalența osteoporozei și riscul de fractură la pacienții cu  
artrita reumatoidă
Conf. univ. dr. Elena Deseatnicova1, drd. Alesea Nistor1, dr. Mirela 
Curchi1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1	
1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

6. Dincolo de articulații: impactul neurovisceral al sindromului 
algic în artrita reumatoidă
Asist. univ. drd. Alesea Nistor1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, 
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

7. Eficacitatea terapiei laser de joasă intensitate ca adjuvant în 
controlul activității artritei psoriazice
drd. Diana Munteanu-Covila1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1,2, 
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

8. Tulburările corneosclerale în artrita reumatoidă: 
caracteristici clinice și factori asociați
drd. Rodica Usatîi1,2, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1,2, Prof. univ. dr. 
Eugeniu Bendelic1,2, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1,2

1IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”, Chișinău, 
Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova
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9. Factorii prognostici ai progresiei bolii cronice de rinichi în 
perioada post-COVID-19
drd. Tatiana Răzlog1,2, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1,2, Prof. univ. 
dr. Emil Ceban1,2, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1,2

1IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”, Chișinău, 
Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

10. Influența obezității asupra obținerii remisiunii la pacienții 
cu artrită reumatoidă tratați cu metotrexat
CS Ana Țîgulea1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1,2, Prof. univ. dr. 
Liliana Groppa1,2

1IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”, Chișinău, 
Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

11. Afectarea renală și pulmonară ca determinanți prognostici 
în granulomatoza cu poliangeită
drd. Corina Oprea1,2, dr. Vlada Zanosiev1,2, Conf. univ. dr. Eugeniu 
Russu1,2, dr. Dana Tampei1,2, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1,2, Conf. 
univ. dr. Larisa Rotaru1,2

1IMSP Spitalul Clinic Republican „Timofei Moșneaga”, Chișinău, 
Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

12. Afectarea suprafeței oculare în artrita reumatoidă: corelații 
clinice și terapeutice
Asist. univ. drd. Biatricia Guțu1, Conf. univ. dr. Larisa Rotaru1, dr. 
Sasu Boris1,  Prof. univ. dr. Emil Ceban1, Prof. univ. dr. Liliana 
Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

Orele 1150-1200 – Pauză
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Orele 1200-13.00 Masă rotundă

Inflamație cronică, metabolism glucidic în boala reumatică:
 triada care schimbă prognosticul

Moderator: Prof. univ. dr. Elena Rezuş

1.	 Inflamația sistemică în diabetul zaharat: mechanism-cheie 
și țintă terapeutică
Prof. univ. dr. Elena Rezuş1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Clinica I Reumatologie, Spitalul Clinic de Recuperare Iași, 
România

2.	 TNFα, inflamație și insulinorezistența: rațiunea blocadei 
TNF la pacientul diabetic
Şef lucr. dr. Anca Cardoneanu1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Clinica I Reumatologie, Spitalul Clinic de Recuperare Iași, 
România

3.	 De la limfocitele T helper17 la homeostazia glicemică: 
relevanța clinică a axei IL23/IL17 
Asist. Univ. Dr. Patricia Richter1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Clinica I Reumatologie, Spitalul Clinic de Recuperare Iași, 
România

4.	 Calea JAK/STAT: un punct de convergență intre imunitate 
și căile metabolice 
Şef lucr. dr. Maria Alexandra Burlui1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Clinica I Reumatologie, Spitalul Clinic de Recuperare Iași, 
România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului –  Medicină Dentară

Vineri, 27  februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Chopin  

Orele 1300-1450 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Teodor Trăistaru

Membri:  Prof. univ. dr. Valeriu Fala
Prof. univ. dr. Mihai Burlibașa

Secretar: Asist. univ. drd. Codrin Fuioagă 

1.	 Abordarea biopsihosocială a pacientului cu TTM
Prof. univ. dr. Teodor Trăistaru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
Bucureşti, România

 2.	 Gnatologia aplicativă în stomatologia interdisciplinară
Prof. univ. dr. Valeriu Fala1, Asist. univ. dr. Gheorghe Bordeniuc1, 
Asist. univ. drd. Marcela Tighineanu1, Prof. univ. dr. Victor 
Lacusta1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova

3.	 Institutul de specializare în stomatologie din București 
între anii 1929-1932 (înființare și funcționare)
Prof. univ. dr. Mihai Burlibașa1, C.S. Dr. Valentin Maier2, Prof. 
univ. dr. Teodor Trăistaru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
Bucureşti, România

4.	 Actualități în reconstrucția postexteactionala a alveolei 
dentare
Șef lucr. dr. Adrian Nistor1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

Orele 1450-1500 – Pauză
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5.	 Managementul despicăturilor LMP în anii inteligenței 
artificiale-provocări și avantaje
Şef lucr. dr. Liliana Gabriela Haliţchi1, dr. Andra Chelaru1, dr. 
George Haliuc1

1Universitatea „Apollonia”, Iași, România	

6.	 Evaluarea digitală a rezultatelor diferitelor intervenții de 
corecție a țesuturilor peridentare
Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. 
Vlad-Ștefan Proca1, Șef lucr. dr. Ovidiu Aungurencei1, Asist. dr. 
Mihaela Scurtu1, Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Percepția și educația estetică dento-facială a tinerilor 
absolvenți
Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, 
Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, Asist. dr. Petronela 
Bodnar1, Șef lucr. dr. Arina-Alice Ciocan-Pendefunda1, Prof. dr. 
Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

8.	 Screeningul disfuncțiilor temporo-mandibulare – 
actualități în stomatologia modernă
Asist. dr. Violina Budu1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, 
Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. Petronela Bodnar1, Conf. dr. 
Nicoleta Ioanid1, Șef lucr. dr. Ovidiu Aungurencei1, Prof. dr. Oana 
Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

9.	 Interdependența dintre stresul psiho-emoțional și 
disfuncțiile cranio-mandibulare: studiu bazat pe chestionar
Asist. dr. Violina Budu1, Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. 
Petronela Bodnar1, Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Șef lucr. dr. 
Laura Elisabeta Checheriță1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, 
Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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10.	Tratamente conservatoare și minim invazive în tulburările 
temporomandibulare
Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, 
Asist. dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Diana Zapodeanu1, Conf. 
dr. Nicoleta Ioanid1, Prof. dr. Oana Țănculescu1, Prof. dr. Cristina 
Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

11.	Management interdisciplinar al pacientului cu disfuncții 
temporomandibulare
Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, 
Asist. dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Violina Budu1, Șef lucr. dr. 
Laura Elisabeta Checheriță1, Prof. dr. Oana Țănculescu1, Prof. dr. 
Cristina Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

12.	Dimorfismul hormonal în trauma ocluzală și patologia 
parodontală: particularități clinice la pacienta de sex feminin
Asist. dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. 
Vlad-Ștefan Proca1, Asist. dr. Violina Budu1, Șef lucr. dr. Alina 
Mihaela Apostu1, Prof. dr. Oana Țănculescu1, Prof. dr. Solomon 
Sorina Mihaela1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

13.	Evaluarea și managementul traumei ocluzale la pacientul 
parodontopat: rolul tehnologiilor digitale în diagnosticul 
interdisciplinar
Asist. dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-
Costin1, Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Asist. dr. Violina Budu1, Șef 
lucr. dr. Laura Elisabeta Checheriță1, Prof. dr. Oana Țănculescu1, 
Prof. dr. Solomon Sorina Mihaela1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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14.	Obiceiurile vicioase ca expresie a forțelor habituale în 
dezechilibrele gnatologice ale adultului
Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, Șef lucr. dr. Arina-Alice 
Ciocan-Pendefunda1, Șef lucr. dr. Laura Elisabeta Checheriță1, 
Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, Prof. dr. Oana 
Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

15.	Monitorizarea digitală a bruxismului diurn prin aplicația 
BruxApp: relevanță clinică în gnatologie
Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, 
Asist. dr. Mihaela Scurtu1, Conf. dr. Zenovia Surlari1, Șef lucr. dr. 
Arina-Alice Ciocan-Pendefunda1, Șef lucr. dr. Odette Elena Luca1, 
Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

16.	Studiu comparativ privind acuratețea amprentelor 
convenționale și digitale utilizate în protetica fixă
Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, 
Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Asist. 
dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Violina Budu1, Prof. dr. Oana 
Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

17.	Evoluția designului cavităților pentru restaurările 
indirecte minim invazive în era adezivă: analiză comparativă a 
performanței biomecanice între preparațiile geometrice și cele 
ghidate morfologic
Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-
Costin1, Sef lucr. dr. Maria-Antonela Beldiman1, Șef lucr. dr. Laura 
Elisabeta Checheriță1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, Prof. dr. 
Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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18.	Restaurările minim invazive de tip „table-top”: implicații 
clinice și direcții de cercetare viitoare
Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Asist. dr. Larisa Țarevici1, Asist. 
dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. Violina Budu1, Asist. dr. Mihaela 
Scurtu1, Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

19.	Implicații estetice și biomecanice în terapia protetică a 
edentației parțiale reduse
Șef lucr. dr. Arina-Alice Ciocan-Pendefunda1, Conf. dr. Nicoleta 
Ioanid1, Șef lucr. dr. Ovidiu Aungurencei1, Asist. dr. Mihaela 
Scurtu1, Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela 
Apostu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

20.	Integrarea dinamicii mandibulare în pacientul virtual 3D: 
abordări digitale moderne și limitări tehnologice
Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, Asist. dr. Larisa Țarevici1, 
Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, Asist. dr. Violina Budu1, Șef lucr. dr. 
Laura Elisabeta Checheriță1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, 
Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

21.	Disfuncțiile stomatognatice în practica clinică și impactul 
acestora asupra tulburărilor de auz
Șef lucr. dr. Laura Elisabeta Checheriță1, Asist. dr. Mihaela 
Scurtu1, Șef lucr. dr. Arina-Alice Ciocan-Pendefunda1, Asist. dr. 
Larisa Țarevici1, Asist. dr. Alice-Teodora Rotaru-Costin1, Șef lucr. 
dr. Ovidiu Aungurencei1, Asist. dr. Petronela Bodnar1, Asist. dr. 
Tudor Hamburda1, Drd. Gabriel Goian1, Conf. dr. Liana Aminov1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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22.	Management neuro-stomatognatic al dislexiei la pacienții 
tineri
Șef lucr. dr. Laura Elisabeta Checheriță1, Asist. dr. Mircea 
Ivănescu1, Șef lucr. dr. Maria-Antonela Beldiman1, Asist. dr. Ovidiu 
Nicolaiciuc1, Asist. dr. Violina Budu1, Asist. dr. Vlad-Ștefan Proca1, 
Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, Prof. dr. Mihaela Elena 
Cărăușu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

23.	Optimizarea terapiei protetice fixe prin flux digital integrat
Asist. dr. Mihaela Scurtu1, Șef lucr. dr. Arina-Alice Ciocan-
Pendefunda1, Șef lucr. dr. Ovidiu Aungurencei1, Conf. dr. Zenovia 
Surlari1, Conf. dr. Nicoleta Ioanid1, Șef lucr. dr. Alina Mihaela 
Apostu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

24.	Inteligența artificială în medicina dentară modernă: 
analiza CBCT asistată
Șef lucr. dr. Ovidiu Aungurencei1, Șef lucr. dr. Andra Aungurencei1, 
Șef lucr. dr. Alina Mihaela Apostu1, Asist. dr. Violina Budu1, Conf. 
dr. Zenovia Surlari1, Prof. dr. Oana Țănculescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

25.	Avantajele lucrărilor protetice fixe din zirconia - 
particularități ale unui caz clinic
dr. Ovidiu Sebastian Nicolaiciuc1, Prof. univ. dr.  Monica 
Tatarciuc1, Șef lucr. dr. Antonela Beldiman1, Prof. univ. dr. Anca 
Mihaela Vitalariu1, Șef lucr. dr. Laura Checheriță1, dr. Anca 
Mihaela Rapis1, dr. Alexandra Dinu1, dr. Delia Nicolaiciuc1, Conf. 
univ. dr. Diana Antonela Diacoanu-Popa1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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26.	Studiu in vitro de evaluare a potențialului eroziv al unor 
băuturi acide asupra materialelor de restaurare indirectă 
Asist. univ. dr. Nicoleta Tofan1, Prof. univ. dr. Sorin Andrian1, Șef 
lucr. dr. Ionuț Tărăboanță1, Șef lucr. dr. Claudiu Topoliceanu1, Șef 
lucr. dr. Irina Nica1, Șef lucr. dr. Andrei Georgescu1, Asist. univ. dr. 
Antonia Moldovanu1, Asist. univ. drd. Răzvan Brânzan1, Asist. univ. 
drd. Alexandru Tanasa1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

27.	Studiu in vitro de evaluare a modificărilor smalțului induse 
de albire dentară cu lampa Philips Zoom
Asist. univ. dr. Antonia Moldovanu1, Prof. univ. dr. Sorin Andrian1, 
Șef lucr. dr. Ionuț Tărăboanță1, Șef lucr. dr. Claudiu Topoliceanu1, 
Șef lucr. dr. Irina Nica1, Șef lucr. dr. Andrei Georgescu1, Asist. univ. 
dr. Nicoleta Tofan1, Asist. univ. drd. Răzvan Brânzan1, Asist. univ. 
drd. Alexandru Tanasa1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

28.	Strategii ergonomice pentru prevenirea afecțiunilor 
profesionale la medicii dentiști
Asist. univ. dr. Alexandra Davidescu1, Conf. univ. dr.  Ana Maria 
Fătu1, Șef lucr. dr.  Bogdan Vascu1, Prof. univ. dr. Codrina Ancuta1, 
Prof. univ. dr. Cristina Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

29.	Rolul educației ergonomice în reducerea factorilor de risc 
ocupaționali în stomatologie
drd. Eliza Francu (Cuzub)1, Asist. univ. dr. Alexandra Davidescu1, 
Conf. univ. dr.  Ana Maria Fătu1, Șef lucr. dr.  Bogdan Vascu1, Prof. 
univ. dr. Codrina Ancuta1, Prof. univ. dr. Cristina Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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30.	Articulația temporomandibulară în artrita reumatoidă: 
evaluare CBCT
drd. Mălina Maftei1, Asist. univ. dr. Larisa Tarevici1, Asist. univ. dr. 
Alexandra Davidescu1, Conf. univ. dr.  Ana Maria Fătu1, Șef lucr. 
dr.  Bogdan Vascu1, Prof. univ. dr. Codrina Ancuta1, Șef lucr. dr. 
Cristina Pomirleanu1, Prof. univ. dr. Cristina Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

31.	Impactul bolii Sjögren asupra sănătății orale
Asist. univ. dr Alexandru Lodba1, Conf. univ. dr.  Ana Maria Fătu1, 
Prof. univ. dr. Codrina Ancuta1, Șef lucr. dr. Cristina Pomirleanu1, 
Prof. univ. dr. Cristina Iordache1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

32.	De la analog la digital: algoritmi moderni în realizarea 
protezei parțial mobilizabile scheletate
Drd. Diana Oița1, Asist univ. dr. Mioara Darnea2, Prof. univ. dr. 
Roxana Vasluianu1,  Prof. univ. dr. Magda-Ecaterina Antohe1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
2Universitatea Dimitrie Cantemir, Tg. Mureș, România
33.	Biomateriale nemetalice și tehnologii digitale: implicații 
clinice în protezările fixe
drd. Sebastian Bahrim1, Prof. univ. dr. Roxana Vasluianu1, Prof. 
univ. dr. Irina Grădinaru1, Prof. univ. dr. Magda-Ecaterina Antohe1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

34.	Considerații prognostice privind relația dintre protezarea 
mixtă și parodonțiu
drd. Ilinca Luca1, Prof. univ. dr. Cristina Iordache1,  Șef lucr. dr. 
Mihai Bogdan Vascu1, Prof. univ. dr. Roxana Vasluianu1,  Prof. 
univ. dr. Magda-Ecaterina Antohe1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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35.	Rolul evaluărilor estetice și biomecanice în optimizarea 
clinică a restaurărilor protetice nemetalice
drd. Luca Mihai Ilie1,  Prof. univ. dr. Roxana Vasluianu1, Conf. 
univ. dr.  Ana Maria Fătu1, Prof. univ. dr. Magda-Ecaterina 
Antohe1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

Orele 1750-1800 – Pauză 

Orele 1800-2000 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Conf. univ. dr. Cristina Albert

Membri: Prof. univ. dr.  Carmen Stadoleanu 
Dr. Sebastian Lupu 

Secretar: Asist. univ. drd. Grigorii Deleu

1.	 Tehnica IDR pt implanturile din zona frontală
Conf. univ. dr. Eliza Drăgan1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

2.	 Abordarea clinică a retratamentului endodontic
Dr. Sebastian Lupu1

1Passionate Clinic, Iaşi, România

3.	 Comunicarea cu laboratorul in fluxul clinico-tehnologic 
digital!
Șef lucr. dr. Delia Bahrim1, dr. Sebastian Bahrim2, dr. Antonia 
Bahrim2

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Smilebox Dent, Iaşi, România
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4.	 Determinarea și reproducerea relației centrice: metode, 
erori și recomandări
Conf. univ. dr. Cristina Albert1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

5.	 Alternative și perspective în tratamentul protetic 
provizoriu analog vs digital
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, Conf. dr. Mihaela Vasiliu1, 
dr. Roxana Doroșcan1, dr. Iulian Lungu1, Asist. univ. drd. Oana 
Cucoveică1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

6.	 Managementul relației ocluzale în terapia digitalizata a 
edentatiei parțiale
Conf. dr. Mihaela Vasiliu1, Şef lucr. dr. Cătălina Gîrbea1, dr. 
Roxana Doroșcan1, Prof. univ. dr.  Carmen Stadoleanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

7.	 Tratamentul edentației totale clasic vs digital
Şef lucr. dr. Daniela Tomiţa1, Asist. univ. drd. Grigorii Deleu1, Şef 
lucr. dr. Cristian Mihalache1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

8.	 De la copil la adult- cum construim cultura prevenției
Şef lucr. dr. Diana Mihaela Gheban1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

9.	 Impactul simulării clinice individualizate asupra 
dezvoltării abilităților practice în stomatologie
Şef lucr. dr. Cătălina Gîrbea1, Asist. univ. drd. Oana Cucoveică1, 
Prof. univ. dr.  Vasile Burlui1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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10.	Tehnici chirurgicale preimplantare minim invazive
Şef lucr. dr. Cristina Pipa1, dr. Corina Pintea1, Asist. univ. drd. 
Ștefana Bahrim1, Asist. univ. drd. Alexandru Armenia1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

11.	Alignerele transparente în tratamentul malocluziilor 
moderate
Asist. univ. drd. Diana Deleu1, Prof. univ. dr. Ioana Vâță1, Asist. 
univ. drd. Grigorii Deleu1, Şef lucr. dr. Daniela Tomiţa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

12.	Traumatismele țesuturilor dento-parodontale și ale 
procesului alveolar. Implicații clinice și medico-legale
drd. Ștefana Iordache-Tiroiu1, Prof. univ. dr. Tatiana Iov1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România



67

E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E1. Beneficii și limite ale utilizării Inteligenței Artificiale în Medicină. 

Prezent și Viitor

Vineri, 27 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi  

Orele 0900-1050 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Acad. Horia Neculai Teodorescu 

Membri:  Prof. Emr. dr. Mircea Beuran
Prof. univ. dr. Gheorghe Ioan Mihalaș

Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Unele aplicații recente ale AI în medicină / Some recent 
applications of A.I. in medicine (conferință)
Acad. Horia Neculai Teodorescu1

1Academia Română, filiala Iași, România

2.	 Halucinațiile AI – ‘Pata oarbă’ a sistemelor generative: Ce 
trebuie să știe fiecare medic / AI Hallucinations – The “Blind 
Spot” of Generative Systems: What Every Physician Should 
Know (conferință)
Prof. univ. dr. Gheorghe Ioan Mihalaș 1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș”, 
Timișoara, România
2Academia de Științe Medicale

3.	 Optimizarea recuperării chirurgicale prin monitorizare 
și prognostic postoperatoriu asistat de inteligența artificială 
/ The optimisation of surgical recovery through AI-assisted 
postoperative monitoring and prognosis
Prof. Emr. dr. Mircea Beuran1,2,3, dr. S. Vâlcea 1,2, dr. B. Dumitriu1,2, 
dr. M. Ștefan1,2, dr. V. Nițescu1,2, Dr. S. Gurău1,2

1Spitalul Clinic de Urgență Floreasca, București, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România
3Președinte Academia de Științe Medicale, România
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4.	 Inteligența artificială în chirurgie / Artificial intelligence in 
surgery
Prof. univ. dr. Eugen Târcoveanu1,2,3, Asist. univ. dr. Valentin 
Bejan1,2, Conf. univ. dr. Alin Vasilescu1,2, Conf. univ. dr. Costel 
Bradea1,2, Prof. univ. dr. Cristian Lupașcu1,2,3
1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

5.	 Inteligența artificială în transplantul hepatic / Artificial 
intelligence in liver transplantation
Prof. univ. dr. Cristian Lupașcu1,2,3

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

6.	 AI în chirurgia bariatrică / AI in bariatric surgery
Prof. univ. dr. Dan Timofte1,2,3

1Spitalul Clinic de Urgență “Sfântul Spiridon” Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

Orele 1050-1100 – Pauză 

Orele 1100-1300 – Conferințe 

Prezidiu
Președinte: Acad. Ion Dumitrache

Membri:  Prof. Emer. Dr. Mircea Beuran 
Prof. univ. dr. Gheorghe Ioan Mihalaș

Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Subiect rezervat (conferință)
Acad. Ion Dumitrache1,2

1Universitatea Politehnica, București, România
2Academia Română
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2.	 Inteligența artificială ca instrument pentru stratificarea 
avansată a riscului și optimizarea rezultatelor postoperatorii 
în chirurgia generală /  Artificial intelligence as a tool for 
advanced risk stratification and optimization of postoperative 
outcomes în general surgery (conferință)
Prof. Emer. Dr. Mircea Beuran1,2,3,  Dr. Vâlcea S.1,2, Dr. Dumitriu 
B. 1,2, Dr. Andrei G. 1,2, Dr. Ștefan M. 1,2, Dr. Gurău S. 1,2, Dr. Floricel 
I. 1,2, Dr. Nițescu V. 1,2  
1Spitalul Clinic de Urgență „Floreasca”, București, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie, „Carol Davila”, 
București, România
3Președinte al Academiei de Științe Medicale

3.	 Aplicațiile AI în patologia oftalmologică / AI applications in 
ophthalmological pathology
Prof. univ. dr. Camelia Bogdanici1,2, dr. Vlad Constantin Donica1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 AI în reproducerea umană asistată / AI in assisted human 
reproduction
Prof. univ. dr. Mircea Onofriescu1,2

1Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie „Cuza Vodă”, Iași, 
România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Planificarea chirurgicală integral asistată de AI și 
implanturile personalizate in chirurgia oro-maxilo-facială / 
Fully AI-assisted surgical planning and personalized implants 
in oro-maxillofacial surgery
Prof. univ. dr. Victor Costan1,2, Asist. univ. dr. Daniela Șulea1,2, 
Asist. univ. dr. Florin Sava1,2, Șef lucr. dr. Cristian Drochioi1,2, 
Conf. univ. dr. Otilia Boișteanu1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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6.	 AI în chirurgia vasculară-inovație, precizie și viitor / AI in 
vascular surgery - innovation, precision and future
Prof. univ. dr. Radu Popa1,2 
1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Predicția dinamicii tumorale după GKRS etapizat: modele 
de învățare automată în prognosticul metastazelor cerebrale 
/ Prediction of tumor dynamics after staged GKRS: machine 
learning models in the prognosis of brain metastases
Prof. univ. dr. Lucian Eva2,3, dr. Ana-Maria Trofin1,3 , dr. Călin Gheorghe 
Buzea2,3, dr. Răzvan Buga2,3 , Prof. univ. dr. Maricel Agop4, Prof. univ. dr. 
Lăcrămioara Ochiuz2,3, dr. Dragoș Teodor Iancu2,3

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Spitalul Clinic de Neurochirurgie „N. Oblu” Iași, România
3Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, 
România
4Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” Iași, România

8.	 Aplicații ale Inteligenței Artificiale pentru Longevitate / 
Applications of Artificial Intelligence for Longevity
Daniel Chiș1, prof. dr. Ion Dumitrache2

1Facultatea de Automatică și Calculatoare, UNSTPB, România
2Academia Română

Orele 1300-1400 – Pauză de masă

Orele 1400-1550 – Conferințe 

Prezidiu
Președinte:  Prof. Emer. dr. John Mantas

Membru:  Prof. univ. dr. Gheorghe Ioan Mihalaș 
Prof. univ. dr. Vasile Sârbu

Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache
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1.	 Educație în informatică medicală – o perspectivă globală și 
provocări în era inteligenței artificiale / Education in medical 
informatics – a global   perspective and challenges in the era of 
AI (conferință)
Prof. Emer. dr. John Mantas1 
1National and Kapodistrian University of Athens, Greece

2.	 AI de la ETIC LA MALEFIC. Decalogul moral al folosirii 
AI în medicină  / AI from ETHICAL TO EVIL. The moral 
decalogue of using AI in medicine (conferință)
Prof. univ. dr. Vasile Sârbu1,2

1Universitatea „Ovidiu”, Constanța, România
2Academia de Științe Medicale

3.	 Implementarea AI în ATI / Implementing AI in ICU
Conf. univ. dr. Mihaela Blaj1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Știința resuscitării se dezvoltă cu ajutorul AI și 
telemedicinei / The science of resuscitation is evolving with the 
help of AI and telemedicine
Prof. univ. dr. Diana Cimpoiesu1,2, dr. Alexandra Hauta1,2, dr. Paul 
Nedelea1,2, Conf. univ. dr. Ovidiu Popa1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Aportul AI în diagnosticul imagistic / The contribution of 
AI in diagnostic imaging
Prof. univ. dr. Liliana Moisii Gheorghe1,2, dr. Roxana Rusu1,2, dr. 
Irina Jari1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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6.	 Beneficiile AI în ecocardiografie / The benefits of AI in 
echocardiography
Prof. univ. dr. Mariana Floria1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Aplicabilitatea inteligenței artificiale în anatomia 
patologică modernă / The applicability of artificial intelligence 
in modern pathological anatomy.
Prof. univ. dr. Mihai Danciu1,2 , Prof. univ. dr. Delia Gabriela 
Ciobanu-Apostol1,2, dr. Victor Ianole1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

Orele 1550-1600 – Pauză 

Orele 1600-1800 – Conferințe

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Viorel Scripcariu

Membri:  Prof. univ. dr. Vasile Burlui
Prof. univ. dr. Adrian Covic

Secretar: Asist. univ. drd. Călin Păduraru

1.	 Rolul simulării chirurgicale în pregătirea rezidenților 
în specialitatea de chirurgie generală / The role of surgical 
simulation in the training of residents in the specialty of 
general surgery (conferință)
Prof. univ. dr. Viorel Scripcariu1,2,3

1Institutul Regional de Oncologie, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale
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2.	 Perseverența, entuziasm temperat și prudență în aplicațiile 
medicale ale inteligenței artificiale / Perseverance, tempered 
enthusiasm and caution in medical applications of artificial 
intelligence (conferință)
Prof. univ. dr. Vasile Burlui1,2, Conf. univ. dr. Laura Romila1

1Universitatea „Apollonia”, Iași, România
2Academia de Științe Medicale

3.	 AI în nefrologie - un update / AI in nephrology - an update
Prof. univ. dr. Adrian Covic1,2,3

1Spitalul Clinic „Dr. C. I. Parhon”, Iași, România
 2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
 3Academia de Științe Medicale

4.	 Cum folosim inteligența artificială în cardiologie? / How do 
we use artificial intelligence in cardiology?
Prof. univ. dr. Mitu Florin1,2,3, Oana Irina Gavril1,2, Irina Mihaela 
Eșanu1,

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

5.	 Rolul inteligenței artificiale în abordarea modernă a 
insuficienței cardiace / The role of artificial intelligence in the 
modern approach to heart failure
Prof. univ. dr. Irina Costache1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, 
România
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6. 	 Modele educaționale prin simulare ce utilizează realitatea 
virtuală și AI în medicină de urgență / Simulation-based 
educational models using virtual reality and AI in emergency 
medicine
Conf. univ. dr. Mihaela Corlade-Andrei1,2,dr. Teofil Blaga1,2,Prof. 
univ. dr. Diana Cimpoieșu1,2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon” Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7. 	 Rolul tehnologiilor în tratamentul diabetului zaharat / The 
role of technologies in the treatment of diabetes mellitus
Conf. univ. dr. Lidia Iuliana Graur1,2, dr. Laura Mihalache1,2 
1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon” Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – MG + BFKTR + AMG

Orele 1800-2000 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Lucian Miron
Membri: Conf. univ. dr. Nicolae Danilă

Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica
Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Instabilitatea atlanto-occipitală - evaluare și programe de 
recuperare
Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1, dr. Simona Vetu1, Asist. univ. 
dr.  Brîndușa Ilinca Mitoiu1  
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România

2.	 Performanță fizică versus decondiționarea psiho-
comportamentală la vârstnic
Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1, Asist. univ. dr.  Brîndușa Ilinca 
Mitoiu1  
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România

3.	 Esofagectomia minim invazivă. O nouă perspectivă în 
chirurgia esofagului
Conf. univ. dr. Nicolae Danilă1, Asist. univ. dr. Mircea Costache2, 
Asist. univ. dr. Mihaela Andronic2, dr. Pavel Borș3, dr. Adrian 
Ciumanghel4, dr. Mihaela Blaj4

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
3Institutul Regional de Oncologie, Iași
4Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţe Sf. Spiridon, Iaşi
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4.	 Obezitatea și cancerul
Prof. univ. dr. Lucian Miron1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

5.	 Neoacetabuloplastia cefalobturatorie; o nouă articulație de 
șold fără endoprotezare la copiii cu anchiloza 
Prof. univ. dr. Gheorghe Burnei1		
1Tinos Clinic, București, România

6. Efectul disrupțiilor endocrine asupra fertilității feminine și 
masculine
Conf. univ. dr. Anca Huniadi1, dr. Ioana Alexandra Zaha1

1Universitatea din Oradea, România

7.	 Despicăturile labio-maxilo-palatine
Asist. univ. drd. Adrian Roșca1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

8.	 Prejudicii asupra sănătății generate de industria 
armamentului
Conf. univ. dr. Daniela Luminița Ichim1,2, Conf. univ. dr. Laura 
Romila1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Spitalul Clinic Militar de Urgență, Iași, România

9.	 Secvența Potter – anatomia unei entități polimorfe
Conf. univ. dr. Mihaela Moscu1, Șef lucrări dr. Monica Holicov2, 
dr. Bianca Nedelia3

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, 
România
2Universitatea „Apollonia” din Iași, România
3Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie Cuza Vodă, Iași, 
România
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10.	Diskinezia biliară - opțiuni moderne de tratament non-
invaziv
Șef lucrări dr. Elena Costescu1, Asist. univ. drd. Adriana Dunca1, 
Asist. univ. dr. Emanuel Stavarache1

1Universitatea „ Apollonia” din Iași, România

11.	P-DTR – metodă modernă de tratament în sciatică
Asist. univ. drd. George-Sebastian Iftimie1,2, dr. Orest Bolbocean2, 
Șef lucr. dr. Elena Costescu3

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, România
2Clinica EMPATIO, Iași, România
3Universitatea „Apollonia” din Iași, România

12.	Corelații și coordonare terapeutică în rinosinuzita 
maxilară vs sinuzita maxilară odontogenă
Conf. univ. dr. Cornelia Ursu1, Conf. univ. dr. Laura Romila1, Șef. 
lucr. dr. Cristina Albert1

1Universitatea „ Apollonia” din Iași, România

13.	Sarcopenia și exercițiul fizic în ciroza hepatică: o revizuire 
narativă
Asist. univ. drd. Adriana Dunca1, Prof. univ.dr. Anca Trifan2, Conf. 
univ.dr. Ana Maria Singeap2, Șef lucr. dr. Cristina Muzică2, drd. 
Luca Sabina Gabriela1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr.T. Popa”, Iași, 
România

14.	Modificări ale mecanicii respiratorii evaluate prin 
oscilometria de impuls (IOS) după exercițiu fizic
Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache1, Conf. univ. dr. Elena 
Costescu1, Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie1, Asist.univ.drd. 
Adriana Dunca1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

15.	Profil vocațional, adaptabilitatea și încrederea în decizia de 
carieră, premise ale satisfacției profesionale
Asist. univ. drd. Ilinca Manoliu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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16.	Rujeola, problemă prioritară de sănătate publică: aspecte 
ale evoluției în sezonul epidemic 2024-2025, în regiunea 
Moldovei
Șef lucr. dr. Simona Ionela Ifrim1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

17.	Locul puncției lavaj peritoneale in epoca imagisticii de 
înaltă rezoluție
dr. Narcis Romedea1

1Spitalul Clinic de Urgență Militar „Dr. I. Czihac”, Iași, România

18.	Managementul traumatismelor abdominale la 
politraumatizați
dr. Narcis Romedea1

1Spitalul Clinic de Urgență Militar „Dr. I. Czihac”, Iași, România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E3. Abordări interdisciplinare în fiziopatologia şi prevenţia bolilor 

neurodegenerative și psihice (Neuroștiințe)

Sâmbătă, 28 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 0900-1150 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte: Acad. Stanislav Groppa

Membri: Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea
Acad. Jean-Jacques Askenasy

Secretar: Asist. univ. drd. Ana Maria Zlăvog

1.	 Digitalii Nativi ai Generației Beta
Acad. Jean-Jacques Askenasy1,2

1Universitatea din Tel Aviv, Israel
2Academia Română

2.	 The impact of current technology on cognitive health
Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea1,2,3, Conf. univ. dr. Corneliu 
Toader1,4, Stud. Razvan Covache Busuioc1,5, Stud. Matei Șerban1,5, 
Dr. Flavius Urian3

1“Carol Davila”, University of Medicine and Pharmacy, 
Bucharest, Romania
2Romanian Academy, Bucharest, Romania
3Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
4National Institute of Neurology and Neurovascular Diseases, 
Bucharest, Romania
5Puls Med Association, Bucharest, Romania

3.	 Comparative study of male versus female brain activity
Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea1,2,3, Conf. Dr. Corneliu 
Toader1,4, Stud. Razvan Covache Busuioc1,5, Stud. Matei Șerban1,5 
1“Carol Davila”, University of Medicine and Pharmacy, 
Bucharest, Romania
2Romanian Academy, Bucharest, Romania
3Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
4National Institute of Neurology and Neurovascular Diseases, 
Bucharest, Romania
5Puls Med Association, Bucharest, Romania
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4.	 Einstein syndrome - speech impairments in brilliant minds 
(from Lucian Blaga through Albert Einstein)
Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea1,2,3, Conf. Dr. Corneliu 
Toader1,4, Stud. Matei Șerban 1,5, Dr. Flavius Urian3, Stud. Rǎzvan 
Covache1,5

1“Carol Davila”, University of Medicine and Pharmacy, 
Bucharest, Romania
2Romanian Academy, Bucharest, Romania
3Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
4National Institute of Neurology and Neurovascular Diseases, 
Bucharest, Romania
5Puls Med Association, Bucharest, Romania

5.	 Interrelațiile factorilor de risc ai accidentului vascular 
cerebral în populația Republicii Moldova
Acad. Stanislav Groppa1,2,3, drd.  Daniela Efremova2

1Academia de Științe a Moldovei 
2Academia Română
3Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova

6.	 Neurosonologia în managementul modern al pacientului cu 
AVC: experiența Centrului Comprehensiv de AVC
Acad. Stanislav Groppa1,2,3, Asist. univ. dr. Natalia Cioban3, 
drd. Diana Manea3, dr. Eremei Zota3,  dr. Igor Crivorucica1, dr. 
Dumitru Cernobrov1

1Academia de Științe a Moldovei 
2Academia Română
3Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova

7.	 De la hipoxie la criza epileptică: conexiunea între apneea în 
somn și epilepsie
Acad. Stanislav Groppa1,2,3, Asist. univ. dr. Gorincioi Nadejda3

1Academia de Științe a Moldovei 
2Academia Română
3Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
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8.	 Tratamentul microchirurgical prin clipping într-o serie de 
1800 de anevrisme intracraniene: experiența unui centru cu 
volum mare
Conf. univ. dr. Corneliu Toader1,2, dr. Răzvan-Adrian Covache-
Busuioc1,2, dr. Matei Șerban1,2, Prof. univ. dr. Alexandru Vlad 
Ciurea1,3,4

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România 
2Institutul Național de Neurologie și Boli Neurovasculare, 
București, România 
3Spitalul Clinic SANADOR, București, România 
4Academia Română, București, România

9.	 Tratamentul microchirurgical al meningioamelor 
intracraniene: analiză pe o serie de 2100 de cazuri
Conf. univ. dr. Corneliu Toader1,2, dr. Răzvan-Adrian Covache-
Busuioc1,2, dr. Matei Șerban1,2, Prof. univ. dr. Alexandru Vlad 
Ciurea1,3,4

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România 
2Institutul Național de Neurologie și Boli Neurovasculare, 
București, România 
3Spitalul Clinic SANADOR, București, România 
4Academia Română, București, România

10.	Evaluarea intermediară a modelului național de operare 
și control pentru accidentul vascular cerebral în Republica 
Moldova
drd. Diana Manea1,2, drd. Daniela Efremova1,2, Asist. univ. dr. 
Natalia Ciobanu1,2, dr. Eremei Zota1,2, Prof. univ. dr. Mihai 
Ciocanu1, Acad. Stanislav Groppa2,3,4

1Institutul de Medicină Urgentă, Chișinău, Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
3Academia de Științe a Moldovei 
4Academia Română
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11.	Dereglări de conștiență și epilepsie – de la stigmatizare la 
servicii axate pe pacient
Conf. univ. dr. Vitalie Chiosa1, CS drd. Anatolie Vataman1,2, dr. 
Liliana Iuhtimovschi1, Prof. univ. dr. Aurelia Glăvan1,2, Acad. 
Stanislav Groppa2,3,4 
1Institutul de Medicină Urgentă, Chișinău, Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
3Academia de Științe a Moldovei 
4Academia Română

12.	Abordarea vasculo-neurodegenerativă în boala 
Parkinson: implicații fiziopatologice, clinice și de prevenție 
interdisciplinară
Conf. univ. dr. Lilia Rotaru1, dr. Mădălina Cebuc1, dr. Oxana 
Grosu1, dr. Ion Moldovanu1, dr. Stela Odobescu1, dr. Victor Vovc1, 
dr. Svetlana Lozovanu1, Acad. Groppa Stanislav2,3,4

1Institutul de Neurologie și Neurochirurgie „Diomid Gherman”, 
Chișinău, Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
3Academia de Științe a Moldovei 
4Academia Română

13.	Depresia și anxietatea post-accident vascular cerebral: 
o abordare multidimensională în practica medicală 
contemporană 
Prof. univ. dr. Aurelia Glăvan1, dr. Tatiana Balanuța2, Acad. 
Stanislav Groppa3,4,5

1Centrul Național de Epileptologie, Chișinău, Republica Moldova 
2Institutul de Medicină Urgentă, Chișinău, Republica Moldova
3Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
4Academia de Științe a Moldovei 
5Academia Română



83

14.	Tulburările de somn și sănătatea creierului
Asist. univ. dr. Pavel Leahu1, Acad. Stanislav Groppa1,2,3

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova
2Academia de Științe a Moldovei 
3Academia Română

15.	Semi-Automated Imaging and Quantitative Analysis of the 
Bulbar Conjunctival Microvascular Network
Asist. univ. drd. Aristia Șeremet1, dr. Nicu Drumea2, Asist. univ. dr. 
Pavel Leahu1

1Institutul de Medicină Urgentă, Chișinău, Republica Moldova
2Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Republica Moldova

16. Universal mental health training: impact on frontline 
specialists’ awareness
Yuliia Repchuk1, Marianna Semіаniv1, Oksana Petrynych2, Orest 
Suvalo3, Iryna Herasymiuk4

1Bukovinian State Medical University, Chernivtsi, Ukraine 
2National University of Kyiv-Mohyla Academy, Kyiv, Ukraine
3 Ukrainian Catholic University, Lviv, Ukraine
  4Ukrainian-Swiss project „Mental Health for Ukraine”, Chernivtsi, 
Ukraine

Orele 1150-1200 – Pauză 
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Orele 1200-1350 – Comunicări 

Prezidiu
Președinte: Prof. PhD Alin Ciobică 

Membri: Asist. univ. dr. Viorica Rarinca
bioing. Daniela Goldan

Secretar: drd. Mălina Visternicu

1.	 From Environmental Pollution to Neuropsychiatric 
Disorders: An Ecotoxicological “One Health” Approach 
Integrating Biological Reserve
Prof. PhD Alin Ciobica 1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România

2.	 Soluții practice și inovatoare în domeniul tehnologiilor 
medicale: relevanța inovațiilor robotice în biomedicină
bioing. Daniela Goldan1, Prof. PhD Alin Ciobică2,3

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași
2Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
3Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România

3.	 Studiul efectelor combinate ale ceftazidimei și fragmentelor 
de polistiren asupra comportamentului peștelui zebră (Danio 
rerio)
drd. Ramona-Alexandra Ciaușu1, drd. Ionut-Alexandru Chelaru1,2, 
Conf. univ. dr. Dorel Ureche2, CS III dr. Strungaru-Jijie Roxana1, 
Std. Gabriel Andrei Andronic2, CS I dr. Alin Stelian Ciobică1,3, Prof 
univ. dr. Mircea Nicușor Nicoară1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România
2Facultatea de Științe, Departamentul de Biologie, Universitatea 
„Vasile Alecsandri” din Bacău
3Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România
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4.	 Efectele administrării de noparticule de megnetita în 
modelul animal de boala Alzheimer indus cu scopolamină la 
peștele zebră
drd. Maria Ardeleanu1,2, drd. Helmina Ardeleanu3, Prof. univ. dr. 
Dorina Emilia Creanga3, Prof. PhD Alin Ciobică1,2
1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România
3Departamentul de Fizică, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, 11 
Carol I, 700506 Iași, România

5. Aspecte curente prinvind interacțiunea dintre bolile 
neuropsihiatrice și cele de natură dentară 
Asist. univ. drd. Ecaterina Burlui1,2, Prof. PhD Alin Ciobica1,2, 
Asist. univ. dr. Viorica Stanila1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România

6.	 Modificări genetice induse de cafeină și taurină la peștele 
zebra
drd. Cătălina Ionescu1,2, drd. Alexandru Chelaru1,3, drd. Ramona 
Ciausu1, drd. Mălina Visternicu1,2, Asist. univ. dr. Viorica 
Rarinca1,2, Prof. PhD Alin Ciobică1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România
3Facultatea de Științe, Departamentul de Biologie, Universitatea 
„Vasile Alecsandri” din Bacău, România

7.	 Date preliminare privind evaluarea integrativă a 
modificărilor neurocomportamentale induse de expunerea la 
fipronil la peștele zebra: perspective microbiologice
drd. Mălina Visternicu1,2, dr. Alexandra Săvucă1, Radu Lefter3, 
Prof. univ. dr. Luminița Diana Hrițcu4, drd. Cătălina Ionescu1,2, 
Asist. univ. dr. Viorica Rarinca 1,2, Prof. PhD Alin Ciobică1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România
3Academia Oamenilor de Știință din România
4Clinica de Medicină Internă, Universitatea de Științe ale Vieții 
„Ion Ionescu de la Brad”
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8.	 Între agonie și artă: Compromisurile neurobiologice ale 
minții creative
drd. Gabriel Dăscălescu1,2, Prof. PhD Alin Ciobîcă1,2, Prof. univ. 
dr. Fatima Zahra Kamal3, Asist. cerc. Sorana Anton4, Conf. univ. dr. 
Romeo-Petru Dobrin4, Prof. dr. Ioannis Maavroudis5, Șef lucr. dr. 
Gheban Mihaela Diana6, Șef lucr. dr. Daniela-Ivona Tomița6, Șef 
lucr. dr. Ciprian Ilea4, Conf. univ. dr. Emil Anton4

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România
3Higher Institute of Nursing Professions and Health Technical 
(ISPITS), Casablanca, Morocco
4Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din Iași
5Department of Neuroscience, Leeds Teaching Hospital, NHS Trust, 
Leeds LS17 7HY, UK
6Universitatea „Apollonia” din Iași, România

9.	 Rezultate preliminare privind posibilele efecte ale 
extractului de Acmella oleracea în modularea agresivității 
și  performanței locomotorii într-un model animal de autism 
indus cu acid valproic la peștele zebră
drd. Oana-Georgiana Oprea1, CS III dr. Ioana-Miruna Balmuș1, 
Șef. lucr. dr. Gabriel Plavan1, Prof. univ. dr. Mircea Nicusor 
Nicoară1, Prof. PhD Alin Ciobică1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România

10.	Modificări biochimice induse de poluanți și antibiotice la 
peștele zebra și rolul antioxidanților în reducerea stresului 
oxidativ
Asist. univ. dr. Viorica Rarinca1,2, drd. Cătălina Ionescu1,2, drd. 
Mălina Visternicu1,2, Prof. PhD Alin Ciobică1,2

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași, România 
2Institutul de cercetări „Acad. Ioan Hăulică”, Universitatea 
„Apollonia” din Iași, România

Orele 1350-1400 – Pauză 
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Orele 1400-1550 – Masă rotundă

Tulburările de sensibilitate de la nivel oro-maxilo-facial
 Abordare Multidisciplinară

Moderator: Asist. drd. Ana-Maria Zlăvog

1.	 Neuroanatomia sensibilității oro maxilo faciale
Dr. Ana-Maria Zlăvog1,  Prof. univ. dr. Letiția Duceac2 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați, România

2.	 Relația dintre patologia ORL și tulburările de sensibilitate
Dr. Andrei Antoneac1 

1Amamed Clinics, România

3.	 Durerea oro-maxilo-facială în bolile reumatologice
Dr. Andriana Timbur1

1Amamed Clinics, România

4.	 Diagnostic diferențial în durerea neuropată
Dr. Cristina Georgiana Croitoru1

1Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. Nicolae Oblu”, Iași, 
România

5.	 Complicatii sensitive după chirurgia dentară
Dr. Teodor Bordei1

1Amamed Smile, România

6.	 Reabilitarea în afecțiunile oro-maxilo faciale
Dr. Andreea –Mădălina Stoica1

1Amamed Clinics, România
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7.	 Durerea cronică și impactul asupra calitătii vieții
Dr. Mihai Emanuel Crețu1 
1Amamed Clinics, România

8.	 Managementul modern al tulburarilor de sensibilitate la 
nivel oromaxilo-facial
Dr. Elena-Delia Rusu1

1Spitalul de Boli Cronice Tg. Frumos, România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Dentară

Sâmbătă, 28 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Chopin  

Orele 0900-1050 – Conferințe

Prezidiu
Președinte: Prof.univ.dr. Irina Zetu

Membri: Conf. univ. dr. Liliana Ioana Vâță
 Conf. univ. dr. Cristian Romanec

Secretar: dr. Raluca Chișcă

1.	 Terapia extracțională vs nonextracțională în ortodonție
Prof. univ. dr. Irina Zetu1, Asist. univ. Daniel Olteanu1  
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Tehnici avansate de investigație a ATM
Conf. univ. dr. Cristian Romanec1 , dr. Florin-Iustin Dragomir1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Armonie și funcție. Perspective contemporane în 
interrelația Ortodonție- Ocluzologie
Conf. univ. dr. Liliana Ioana Vâță1, Asist. univ. drd. Diana Deleu1 
1Universitatea „Apollonia”, Iași, România

4.	 Leziunile dentare traumatice la copil: perspective actuale 
bazate pe ghiduri de management terapeutic
Conf. univ. dr. Carmen Savin1, Conf. univ. dr. Ana Sîrghe1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

Orele 1050-1100 – Pauză 

Orele 1100-1250 – Conferințe 
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Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Daniela Anistoroaei
Membri: Prof. univ. dr.  Cătălina Iulia Săveanu

Conf. univ. dr. Loredana Golovcencu
Secretar: dr. Ionela Vlasie

1.	 Clasa a III-a Angle: soluții personalizate într-o patologie 
complexă
Prof. univ. dr. Daniela Anistoroaei1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Tratamentul chirurgical- ortodontic. O alternativă 
terapeutică pentru pacientul adult 
Conf. univ. dr. Loredana Golovcencu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Medicina stomatologică profilactică în contextul 
tehnologiilor digitale
Prof. univ. dr.  Cătălina Iulia Săveanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Tendințe în sănătatea orală populațională 
Prof. univ. dr. Alice Murariu1, Conf. univ. dr. Livia Bobu1, Șef. lucr. 
dr. Sorana Roșu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

Orele 1250-1300 – Pauză
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Generală 

(Gastroenterologie)

Orele 1300-1700 – Masă rotundă

Gastroenterologia ieșeană în 2026
Excelență clinică, tehnologie avansată și viziune multidisciplinară

Moderatori: 
Prof. univ. dr. Anca Trifan, 

Prof. univ. dr. Carol Stanciu,
 Șef lucr. dr. Cristina Muzica

Masa rotundă I – Bolile inflamatorii intestinale în 2026: controlul bolii 
ca obiectiv, pacientul ca prioritate

Moderatori: 
Prof. univ. dr. Anca Trifan, Prof. univ. dr. Cristina Cijevschi, 

Prof. univ. dr. Cătălina Mihai, Prof. univ. dr. Ana-Maria Singeap

1.	 Treat-to-Target în bolile inflamatorii intestinale: strategie 
ideală sau realitate clinică? 
Prof. univ. dr. Ana Maria Singeap1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Arsenalul terapeutic în bolile inflamatorii intestinale: 
eficacitate, poziționare și secvențiere terapeutică 
Asist. univ. dr. Ana Buzuleac1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Displazia în bolile inflamatorii intestinale – când 
endoscopia decide și chirurgia confirmă 
Asist. univ. dr. Remus Stafie1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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4.	 Bolile inflamatorii intestinale dincolo de intestin: 
manifestări extraintestinale și impact sistemic 
Prof. univ. dr. Cătălina Mihai1, Prof. univ. dr. Cristina Cijevschi1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Colita acută refractară – provocări in 2026
Șef lucr. dr. Mihaela Dranga1, Șef lucr. dr. Otilia Nedelciuc1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

Masa rotundă II – Endoscopia intervențională digestivă:  
între precizie, risc și performanță

Moderatori: 
Prof. univ. dr. Anca Trifan, Prof. univ. dr. Cătălin Sfarti,  

Șef lucr. dr. Ștefan Chiriac, Asist. univ. dr. Sebastian Zenovia

1.	 De la detecție la intervenție curativă: traseul complet al 
polipilor colonici 
Asist. univ. dr. Horia Minea1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Complicațiile în polipectomie și rezecțiile avansate: 
prevenție și strategii de salvare 
Asist. univ. dr. Adrian Rotaru1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Supravegherea post-rezecție: ghiduri ESGE vs SUA și 
aplicarea lor în practica curentă 
Șef lucr. dr. Oana Petrea1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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4.	 Hemoragiile digestive în era endoscopiei digestive 
intervenționale avansate 
Asist. univ. dr. Robert Nastasă1, Asist. univ. dr. Ermina Stratina1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Locul ecoendoscopiei in managementul patologiilor 
digestive 
Șef lucr. dr. Ștefan Chiriac1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

Masa rotundă III – Hepatologia intervențională în 2026:  
când gestul invaziv schimbă prognosticul

Moderatori: 
Prof. univ. dr. Anca Trifan, Conf. univ. dr. Irina Girleanu, 
Șef lucr. dr. Gheorghe Bălan, Șef lucr. dr. Cristina Muzica

1.	 Endohepatologia și hepatologia intervențională: noul 
limbaj comun al echipelor multidisciplinare 
Șef lucr. dr. Gheorghe Bălan1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Biopsia hepatică transjugulară și evaluarea hemodinamică 
portală – cheia deciziei terapeutice în boala hepatică avansată 
Șef lucr. dr. Cristina Muzica1, Șef lucr. dr. Laura Huiban1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

3.	 TIPS – de la indicație salvatoare la management pe termen 
lung al pacientului cu hipertensiune portală 
Conf. univ. dr. Irina Girleanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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4.	 Drenajul percutan al colecțiilor hepatice: indicații, limite și 
colaborare gastroenterolog–radiolog 
Asist. univ. dr. Sebastian Zenovia1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România

5.	 Procedurile intervenționale hepatice post transplant: 
impact real asupra prognosticului 
Prof. univ. dr. Cătălin Sfarti1, Asist. univ. dr. Andreas Savin1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa”, Iași, 
România
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E1. Beneficii și limite ale utilizării Inteligenței Artificiale în 

Medicină. Prezent și Viitor

Sâmbătă, 28 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi

Orele 0900-1050 – Conferințe și comunicări

Prezidiu
Președinte:  Prof. univ. dr. Carol Stanciu
Membri:  Prof. univ. dr. Norina Forna

Prof. univ. dr. Radu Iliescu
Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Impactul AI asupra progresului în gastroenterologie / The 
impact of AI on progress in gastroenterology (conferință)
Prof. univ. dr. Carol Stanciu1,2,3, Șef lucr. dr. Ștefan Chiriac1,2, Prof. 
univ. dr. Victor Sfarti1,2, Prof. univ. dr. Anca Trifan1,2,3 
1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

2.	 Predicția succesului implanturilor dentare prin tehnici 
digitale asistate de inteligența artificială: Noi orizonturi clinice 
și biomecanice / Prediction of dental implant success through 
digital techniques assisted by artificial intelligence: New 
clinical and biomechanical horizons (conferință)
Prof. univ. dr. Norina Forna1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
2Academia de Științe Medicale

3.	 Agenții de Inteligență Artificială-posibilă schimbare de 
paradigmă în practica și cercetare medicală / Artificial Intelligence 
Agents - possible paradigm shift in medical practice and research
Prof. univ. dr. Radu Iliescu1, Șef lucr. dr. Ionuț Tudorancea1  
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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4.	 Designul și descoperirea medicamentelor moderne-
impactul emergent al AI în transformarea paradigmelor 
medicale / Modern drug design and discovery - the emerging 
impact of AI in transforming medical paradigms
Prof. univ. dr. Monica Hancianu1,2, Prof. univ. dr. Oana Cioancă1  
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
2Academia de Științe Medicale

5.	 Inteligența Artificială și Digital Twins – noi instrumente 
pentru medicina personalizată / Artificial Intelligence and 
Digital Twins – new tools for personalized medicine
Prof. univ. dr. Radu George Ciorap1, dr. Doru Andritoi1, Șef lucr. 
dr. Marius Gabriel Dabija1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

6.	 Inteligența artificială, instrument util în supravegherea și 
limitarea Infecțiilor Asociate Asistenței Medicale: direcții de 
digitalizare în practica  epidemiologică și clinică / Artificial 
intelligence, a useful tool in the surveillance and limitation of 
Healthcare-Associated Infections: directions of digitalization in 
epidemiological and clinical practice
Dr. Boghian Lucian1, Prof. univ. dr. Doina Azoicăi1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Tehnici digitale și sisteme bazate pe inteligență artificială în 
chirurgia dento-alveolară: de la planificare virtuală la precizie 
clinică / Digital techniques and AI-based systems in dento-
alveolar surgery: from virtual planning to clinical precision.
Prof. univ. dr. Agop-Forna Doriana1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

Orele 1050-1100 – Pauză 
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Orele 1100-1300 – Conferințe 

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Liviu Oprea

Membri: Prof. emer. dr. Ștefan Georgescu
Conf. univ. dr. Cristina Gena Dascălu 

Secretar: Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache

1.	 Implicațiile etice ale utilizării Inteligenței artificiale asupra 
relației Medic-Pacient (conferință)
Prof. univ. dr. Liviu Oprea1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

2.	 Biostatistica la răscruce: Poate fi inteligența artificiala 
un înlocuitor competent al statisticianului? / Biostatistics at 
the Crossroads: Can Artificial Intelligence Be a Competent 
Substitute for the Statistician? (conferință)
Conf. univ. dr. Cristina  Gena Dascălu1, Șef lucr. dr. Norin Forna1, 
Șef lucr. dr. Claudiu Topoliceanu1  
 1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

3.	 Integrarea inteligenței artificiale în medicina 
modernă:perspective globale și dezvoltări în România / 
Integrating artificial intelligence into modern medicine: global 
perspectives and developments in Romania (conferință) 
Prof. univ. dr. Adelina Tanevski1,2, Prof.Emer.Dr. Ștefan Georgescu1,2,3, 
Șef lucr. dr. Bogdan Ciuntu1,2, Asist. univ. dr. Matei Botez2

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

4.	 Respirația viitorului: Recuperarea respiratorie ghidată de 
AI / Breathing the Future: AI-Guided Respiratory Recovery
Prof. univ. dr. Paraschiva Postolache1, dr. Vlad-Florin Oiegar1, dr. 
Constantin Ghimuș1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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5.	 Posibilități de utilizare a sistemelor AI în medicină dentară 
/ Possibilities for using AI systems in dentistry
Prof. univ. dr. Cristina Gena Dascalu1, Șef lucr. dr. Andrei 
Georgescu1, Șef lucr. dr. Claudiu Topoliceanu1, Asist. univ. dr. 
Matei Botez1 
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

6.	 Transformarea gastroenterologiei prin inteligență 
artificială: utilizare actuală și potențial viitor / Transforming 
Gastroenterology Through Artificial Intelligence: Present Use 
and Future Potential
dr. Oana Irina Gavril1,2, dr. Irina Mihaela Eșanu1,2, Prof. univ. dr. 
Mitu Florin1,2,3

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

7.	 Mitul devenit realitate în conduita cazurilor chirurgicale 
de către AI / Myth Becomes Reality in AI Surgical Case 
Management
Șef lucr. dr. Bogdan Ciuntu1,2, Asist. univ. dr. Adelina 
Tanevski1,2,Dr. Radu Averescu1, Asist. univ. dr. Matei Botez 2, Prof. 
Emer. Dr. Ștefan Georgescu1,2,3

1Spitalul Clinic de Urgență „Sfântul Spiridon”, Iași, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
3Academia de Științe Medicale

8.	 From drilling skulls to training machines: rethinking 
medical wisdom in the age of AI
Antonio Messina1

1Humanitas Research Hospital, Milano, Italy
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
E2. Tribuna practicianului – Medicină Generală (ORL)

Sâmbătă, 28 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi  

Orele 1400-1600 – Masă rotundă

Actualități în patologia tumorală cervico-facială

Moderator: Prof. univ. dr. Mihail Dan Cobzeanu

1.	 Chirurgia trans-orală în cancerul glotic
Prof. univ. dr. Codruț Sarafoleanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România

2.	 Dificultăți în chirurgia glandei tiroide 
Prof. univ. dr. Daniela Vrînceanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, 
București, România

3.	 Particularități tehnice în chirurgia parotidiană
Prof. univ. dr. Victor Vlad Costan1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

4.	 Dificultăți în diagnosticul anatomopatologic al tumorilor de 
ureche medie
Prof. univ. dr. Luminița Rădulescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România



100

5.	 Provocări de diagnostic și tratament în paraganglioamele 
cervicale
Prof. univ. dr. Dragoș Octavian Palade1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

6.	 Ablația formațiunilor tumorale a corzilor vocale cu laser 
CO2, avantaje, limite
Prof. univ. dr. Cristian Mârțu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

7.	 Managementul terapeutic în neoplasmul joncțiunii trigon 
retromolar- orofaringe
Șef lucr. dr. Bogdan Mihail Cobzeanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România

8.	 Chirurgia reconstructiva în patologia tumorală laringiană
Prof. univ. dr. Mihail Dan Cobzeanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași, 
România
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SESIUNE DE POSTERE

E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
Eb. Tribuna practicianului –

 Medicină Dentară și Medicină generală

Vineri, 27 februarie 2026, Congress Hall - Palas

P01. Studiu privind efectul unor produse remineralizante 
asupra capacității erozive a unor băuturi sportive comerciale
Asist. univ. drd. Alexandru Tanasa1, Conf. univ. dr. Angela Ghiorghe1, 
Asist. univ. dr. Galina Pancu1, Șef lucr. dr. Ionuț Tărăboanță1, Șef 
lucr. dr. Claudiu Topoliceanu1, Prof. univ. dr. Sorin Andrian1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” din 
Iași, România

P02. Stresul posttraumatic secundar intervenției medicale 
(prezentare de caz)
drd. Nicu Ovidiu Lungu1, Asist. univ. dr. Andra Irina Bulgaru 
Iliescu2, dr. Andrei Scripcaru2,3, Prof. univ. dr. Tatiana Iov1,3,4

1Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași, 
România
3Institutul de Medicină Legală din Iași, România
4Universitatea „Apollonia” din Iași, România 

P03. Stresul, factor biopsihosocial generator de sindroame și 
alterări psihiatrice (prezentare de caz)
drd. Alina Lungu1, dr. Andrei Scripcaru2,3, Asist. univ. dr. Andra Irina 
Bulgaru Iliescu2, Prof. univ. dr. Tatiana Iov1,3,4

1Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați, România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași, România
3Institutul de Medicină Legală din Iași, România
4Universitatea „Apollonia” din Iași, România 
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P04. Valoarea și limitele psihiatriei foresensice în tulburarea 
afectivă bipolară (prezentare de caz)
drd. Camelia Răchieru1,2, Asist. univ. dr. Andra Irina Bulgaru 
Iliescu3, dr. Andrei Scripcaru3,4, Prof. univ. dr. Tatiana Iov1,4,6

1Universitatea „Dunărea de Jos”, Galați, România
2Spitalul de Psihiatrie şi Măsuri de Siguranţă Pădureni – Grajduri 
din judeţul Iaşi, România
3Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași, România
4Institutul de Medicină Legală din Iași, România
5Universitatea „Apollonia” din Iași, România 

P05. Riscuri psihiatrice ale profesiilor juridice. Cazul Cristian 
Panait
Asist. univ. dr. Andrei Scripcaru1, Șef lucr. Dr. Mădălina Diac1,2, 
Prof. univ. dr. Tatiana Iov2,3, Asist. univ. dr. Veronica Scripcaru1, 
Prof. univ. dr. Anton Knieling1,2, Asist. univ. dr. Nona Gârlescu1,2, 
Prof. univ. dr.  Călin Scripcaru2,4

1Universitatea de Medicina si Farmacie „Grigore T. Popa”, 
București, România
2Institutul de Medicină Legală, Iaşi, România
3Universitatea„Apollonia” din Iași, România
4Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, România

P06. Particularități anatomo-morfologice și limite probatorii 
în violența sexuală: studiu retrospectiv pe cazuistica 
Serviciului Județean de Medicină Legală Brașov (2020–2023)
dr. Florin-Iustin Dragomir1,2, dr. Daniel Tabian1,2, dr. Davide 
Mereu1,2, dr. Diana-Elena Margarit1, dr. Alexandra Lostun1,2, dr. 
Octavian Jardan2, Prof. univ. dr.  Liliana Rogozea1,2

1“Transilvania” University of Brașov, Romania
2County Legal Medicine Service of Brașov, Romania
P07. The Importance of Soft Tissue–Dental Injury Correlation 
in Medico-Legal Expertise
Asist. univ. dr. Nona Gîrlescu1, Șef lucr. dr. Mădălina Diac1, Conf. 
univ. dr. Simona-Irina Damian1, Asist. univ. dr. Andrei Scripcaru1, 
Asist. univ. dr. Andra-Irina Bulgaru-Iliescu1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iași, 
Romania
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P08. Applied Forensic Odontology – from lesion to conclusion
Șef lucr. dr. Mădălina Diac1, Asist. univ. dr. Andrei Scripcaru1, 
Asist. univ. dr.  Nona Gîrlescu1, Asist. univ. dr. Andreea Alexandra 
Hleșcu1, Prof. univ. dr. Anton Knieling1, Conf. univ. dr. Simona-
Irina Damian1, Prof. univ. dr. Diana Bulgaru-Iliescu1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iași, 
Romania

P09. Leziuni traumatice: importanța medicală, clinică, 
medico-legală și juridică
Prof. univ. dr. Tatiana Iov1,2,4, Șef lucr. dr. Sofia Mihaela 
David3,4, Asist. univ. dr. Andrei Scripcaru3,4, Prof. univ. dr. Călin 
Scripcaru4,5, Prof. univ. dr. Diana Bulgaru Iliescu3,4

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România 
2Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, România
3Universitatea de Medicină și Farmacie „Gr. T. Popa” Iași, 
România
4Institutul de Medicină Legală din Iași, România
5Universitatea ”Ștefan cel Mare” din Suceava, România

P10. Rolul comunicării în eficiența echipelor medicale
drd. Cristina Petronela Popa1, Șef lucr. dr. Bianca Hanganu1,2, 
Prof. univ. dr. Beatrice Gabriela Ioan1,2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași, 
România
2Institutul de Medicină Legală Iași, România

P11. Disbioza intestinală ca determinant al activității 
inflamatorii în spondilita anchilozantă
dr. Maria Nestor1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, dr. Marinela 
Homițchi1, dr. Camelia Ciorescu1, Conf. univ. dr. Lia Chișlari1, 
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova
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P12. Prevotella intestinală ca biomarker microbiologic de 
activitate și diferențiere diagnostică în spondilita anchilozantă
dr. Maria Nestor1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, dr. Marinela 
Homițchi1, dr. Camelia Ciorescu1, Conf. univ. dr. Lia Chișlari1, 
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

P13. Osteoporoza masculină: întârziere în diagnostic, risc 
crescut de fracturi și mortalitate post-fractură
dr. Anghelina Berejanschi1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, dr. 
Viorica Caușnean1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

P14. Influența hormonală asupra dimorfismului sexual în 
spondiloartrita axială: estrogenul și prolactina ca factori 
determinanți ai evoluției bolii
dr. Viorica Caușnean1, Conf. univ. dr. Eugeniu Russu1, Conf. univ. 
dr. Lia Chișlari1, dr. Anghelina Berejanschi1, Conf. univ. dr.  Liliana 
Groppa1 
1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ
Ec. Abordări interdisciplinare în fiziopatologia şi prevenţia 

bolilor neurodegenerative și psihice

P11. Specific Memory Disorders in Korsakoff Syndrome

Ioan Gotca1, Alexandra Pașa2, Mariana Rădulescu3, Ilie Mihaela4, 
Ionela Cristina Cristea5, Romeo Panaintescu6, Alexandru 
Ungureanu7 
1„Dr. Ghelerter” Centre for Mental Health, Iasi, Romania 
2Centre for Mental Health, Radauti, Romania
3Bucharest University Emergency Hospital, Romania
4Berceni Middle School, Ilfov, Romania
5Centre for Mental Health, Roman, Romania
6Piatra Neamt Expertise Commission, Romania
7Clinica Aliat, Iasi, Romania

P12. The impact of vitamin D on cognitive impairment
Ioan Gotca1, Mihaela Ilie2, Ionela Cristina Cristea3, Simona 
Gabriela Filimon3, Mara Sangeap4, Petrolena Florescu5

1„Dr. Ghelerter” Centre for Mental Health, Iasi, Romania 
2Berceni Middle School, Ilfov, Romania
3Centre for Mental Health, Roman, Romania
4„Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iasi, 
Romania
5Centre for Mental Health, Vaslui, Romania

P13. Artificial Intelligence Perspectives on Toxoplasma gondii–
Associated Psychiatric Disorders
Ioan Gotcă1, Corina Elena Pilat1, Simona Gabriela Filimon2, 
George-Cătălin Moroșan3, Mioara Bulete4, Ana-Lucia Blendea5, 
Andreea Cătălina Moroșan3, Ana-Maria Dumitrescu3

1„Dr. Ghelerter” Centre for Mental Health, Iasi, Romania 
2Centre for Mental Health, Roman, Romania
3„Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iasi, 
Romania
4Individual psychology office, Piatra Neamt, Romania
5„Al. I. Cuza” University, Iasi, Romania
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P14. Statusul epileptic non-convulsiv – abordare complexă de 
diagnostic și monitorizare
Mihai Bejan1 

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova

P15. CNS Infections in Emergency Neurology: A Descriptive 
Hospital-Based Study
Ozkul Izel Yusuf1, Leahu Pavel1

1Universitatea de Stat de Medicină şi Farmacie „Nicolae 
Testemiţeanu”, Chișinău, Republica Moldova
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F. ADVANCES IN THE MEDICAL USE OF 
NANOMATERIALS

COMUNICARI

Thursday, February 26th, 2026, Congress Hall Palas, Chopin Hall  

1300-1600 – Presentations
Board:

President: Prof. Ecaterina Andronescu
Members: Prof. Hacene Mahmoudi

Prof. Marcel Popa
Secretary: PhD Student Mălina Alsururi

1.	 Oxide nanoparticles and their medical application 
(Conference)
Ecaterina Andronescu1

1National University of Science and Technology POLITEHNICA, 
Bucharest, Romania

2.	 Drug loaded particles based on polyester copolymers
Leonard Ionut Atanase1,2,3, Anca Niculina Cadinoiu1, Delia 
Mihaela Rata1, Gabriela Liana Spridon1,2, Lina Kadri4, Slim Salhi4

1Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
2“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering and 
Protection of the Environment, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
4University of Sfax, Tunisia

3.	 Layered Double Hydroxides as 2D Nanostructures for 
Nanomedicine Applications (Conference)
Gabriela Cârjă1

1“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering 
and Environmental Protection, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, 700050, Iasi, Romania
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4.	 From solubility to efficacy: development of polymeric films 
loaded with terbinafine
Simona Petronela Gherman1, Daniela Elena Zavastin1, 
Lăcrămioara Ochiuz1, Gabriela Biliuță2, Raluca Ioana Baron2

1Faculty of Pharmacy, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iasi, Romania
2“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry of 
Romanian Academy, Iasi, Romania

5.	 Soft Skills in Nanoengineering Education: Students’ 
Perceptions and Professional Relevance (Conference)  
Hacene Mahmoudi1, Nawel Spahis1

1National School of Nanoscience and Nanotechnology, Algiers. 
Algeria

6.	 Gelatin-ibuprofen carrier system: Applying CO2 utilization 
and food waste valorization towards new biomaterials for 
tissue engineering and drug-controlled release
Ulisses Silva do Nascimento1, Carolina Kafka Neves1, Erik Felix 
dos Santos2, Chekwube Andrew Ezegbe2, LaurentRodriguez 
Rezende1, Juliana Marchi2,3, Christiane Bertachimi Lombello1, 
Ligia Passos Maia-Obi1,4

1Center of Engineering, Modeling and Applied Social Sciences – 
UFABC, Brazilia
2Nanoscience and Advanced Materials Graduate Program – 
UFABC
3Center of Natural and Human Sciences – UFABC, Brazilia
4Center of Education and Research in Macromolecules – ULiege, 
Belgium.

7.	 Multi-stimuli responsive hydrogels for biomedical 
applications
Adina Ferariu1, Marieta Constantin1, Sanda Bucătariu1, Gheorghe 
Fundueanu1

 1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania  
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8.	 Artificial vision used in the dimensional analysis of a 
particle population from a dry suspension with ketoprofen and 
cyclodextrin
Monica Iliuta Stamate Cretan1, Lacramioara Ochiuz1, Alexandra 
Bârsan (Bujor)1, Mousa Sha’at1, Carmen Anatolia Gafițanu 1, 
Ciprian Stamate2

1Faculty of Pharmacy, University of Medicine and Pharmacy 
“Grigore T. Popa”, Iasi, Romania
2Mechanical Faculty, Technical University “Gheorghe Asachi”, 
Iasi, Romania

9.	 Multicrosslinked pullulan-polyvinyl alcohol hydrogels for 
environmental and biomedical applications.
Ioana Sabina Trifan1, Gabriela Biliuța1, Raluca Ioana Baron1, 
Sergiu Coseri1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania  

10.	Unimers to polymersomes: transformative insights for 
targeted drug delivery in nanoscale Pluronics® blends
Ketan Kuperkar1, Leonard Atanase2,3

1Department of Chemistry, Sardar Vallabhbhai National Institute 
of Technology (SVNIT),
Ichchhanath, Surat, Gujarat, India
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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Saturday, February 28th, 2026, Congress Hall Palas, Chopin Hall  

1600- 1750  - Presentations
Board:

President: Prof. Ecaterina Andronescu
Members: CSI dr. Gheorghe Fundueanu

CS I dr. Gabriela Vochița 
Secretary: PhD Student Cătălina Ionescu

1.	 Potential theranostic approaches in oncological procedures 
(Conference)
Ecaterina Andronescu1

1National University of Science and Technology POLITEHNICA, 
Bucharest, Romania

2.	 Optimization strategies for chrysin release in topical 
delivery systems (Conference)
Alexandra Bujor (Bârsan)1, Mousa Sha’at1, Monica Iliuta Stamate 
Cretan1, Carmen Anatolia Gafițanu1, Lăcrămioara Ochiuz1

1Faculty of Pharmacy, University of Medicine and Pharmacy 
“Grigore T. Popa”, Iasi, Romania

3.	 Intelligent (Stimuli-Responsive) Polymeric Materials for 
On-Demand Drug Delivery Systems (Conference) 
Gheorghe Fundueanu1, Marieta Constantin1, Adina Ferariu1, 
Sanda Bucătariu1

 1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania   

4.	 From Magic Bullet to Smart Nanomedicine: the Role of 
Artificial Intelligence in Drug Delivery (Conference)  
Marcel Popa1,2, Vasile Burlui1,2, Camelia Elena Tincu1

1“Ioan Haulica” Research Institute, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
2Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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5.	 Drug Delivery System based on HSA Cross-Linked with 
Oxidized Gellan for Controlled and Targeted Drug Delivery in 
Brain Tumors 
Camelia Elena Tincu (Iurciuc)1,2, Silvia Vasiliu3, Ștefania Racoviță3, 
Gabriela Vochița4, Daniela Gherghel4, Marcel Popa1,2, 5, 6, 
Lăcrămioara Ochiuz7

1“Ioan Haulica” Research Institute, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iasi, Romania 
2“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering and 
Protection of the Environment, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
3“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, Romania 
4NIRDBS - Institute of Biological Research Iasi, Department of 
Experimental and Applied Biology, Iasi, Romania
5Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
6Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
7Faculty of Pharmacy, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iaşi, Romania

6.	 Biocompatible and antimicrobial monobasic curdlan 
phosphate-based nanofibrillar materials for medical 
applications
Dana M. Suflet1, Marieta Constantin1, Diana E. Serbezeanu1, 
Magdalena Aflori1, Laura E. Romila2, Oana M. Daraba2, Daniela 
L. Ichim2

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry of 
Romanian Academy, Iasi, Romania
2Domenico Medical Center,  Iasi, Romania

7.	 Hydrogels based on 2-hydroxypropyl-3-diethyloctyl 
ammonium curdlan and polyvinyl alcohol as wound dressing 
materials.
Irina M. Pelin1, Adina C. Ferariu1, Marieta Constantin1, Dana M. 
Suflet1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry of 
Romanian Academy, Iasi, Romania
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8.	 Enhancing the Fidelity of In Vitro Hearing Loss Models 
Using Computational Modeling and Artificial Intelligence
 Loredana Iftode1,2, Marcel Popa2,4,5, Luminița Lăbușcă³, Luminita 
Rădulescu¹
1Faculty of Medicine, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iasi, Romania
2 “Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering 
and Environmental Protection, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania 
3National Institute of Research and Development in Technical 
Physics, Iasi, Romania 
4“Ioan Haulica” Institute, Faculty of Medicine, “Apollonia” 
University of Iasi, Romania 
5 Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

9.	 New dimer based on cholic acid
Magdalena-Cristina Stanciu1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry of 
Romanian Academy, Iasi, Romania

10.	Chitosan based particles for ocular administration
Costel-Marius Epure1, Anca Niculina Cadinoiu2, Delia Mihaela 
Rata2, Leonard Ionut Atanase1,2,3

1“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering and 
Protection of the Environment, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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1800 – 1930- Presentations
Board:

President: Prof. Marcel Popa
Members: CSI Marieta Constantin

Assoc. Prof. Anca Cadinoiu
Secretary: Asist. Gabriela Liana Spiridon

1.	 Modulating protein adsorption on conjugated polymer-
based bioelectronic material interface through molecular 
design and processing conditions
Anca-Dana Bendrea1, Luminita Cianga1, Mariana Pinteala1, Ioan 
Cianga1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry of 
Romanian Academy, Iasi, Romania

2.	 Colloidal properties of PEG-PCL multiarms block 
copolymers
Elena Farcas1, Ridouan El Yousfi2, Leonard Ionut Atanase1,3,4

1“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering 
and Environmental Protection, “Gheorghe Asachi” Technical 
University Iasi, Romania
2Laboratory of Applied Chemistry and Environment, Faculty of 
Sciences, Mohamed First University, Oujda, Morocco
3Faculty of Medicine, Apollonia University of Iasi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

3.	 Material Innovation in Bio-based Poly(ester-amide)
s: Linking Polymer Synthesis to Nanoparticle-Based Drug 
Delivery Systems
Yasmine Chatti1, Slim Salhi1, Leonard Ionut Atanase2,3, Christelle 
Delaite4, Houcine Ammar1

1Applied Chemistry Laboratory, Faculty of Sciences, University of 
Sfax, Sfax, Tunisia
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Iasi, 
Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
4Laboratoire de Photochimie et d’Ingénierie Macromoléculaires, 
University of Haute Alsace, Mulhouse, France
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4.	 Design and evaluation of drug loaded hydrogels based on 
biopolymers with antimicrobial activity
Delia Mihaela Rata1, Anca Niculina Cadinoiu1, Adina-Maria 
Baroi (Danila-Dediu)2, Floriane Leclinche3, Daniela Luminita 
Ichim1, Leonard Ionut Atanase1,2,4

1Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
2Cristofor Simionescu Faculty of Chemical Engineering and 
Environmental Protection, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
3École Nationale Supérieure d’Ingénieurs Sud Alsace, University 
of Upper Alsace, Mulhouse, France
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

5.	 Dual-action microparticles with ZnO nanoparticles and 
Ibuprofen
Anca Niculina Cadinoiu1, Gabriela Liana Spridon2, Leonard Ionut 
Atanase1,2,3, Simona Mătiuț4,  Delia Mihaela Rata1

1Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
2“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering 
and Environmental Protection, “Gheorghe Asachi” Technical 
University of Iasi, Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
4Praxis Medical Laboratory Iasi, Romania

6.	 Drug delivery systems for the treatment of glioblastoma
Gabriela Liana Spridon1,2, Anca Niculina Cadinoiu1, Delia 
Mihaela Rata1, Leonard Ionut Atanase1,2,3

1Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
2“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering and 
Protection of the Environment, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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7.	 Green-synthesized silver nanoparticles for biomedical 
applications: development of advanced wound dressings for 
skin tissue regeneration
 Petrescu Alexia-Maria1

1Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Iasi, 
Romania

8.	 Effect of UV light‑induced crosslinking on protein-based 
hydrogels characteristics
Daniela Pamfil1, Mihai Brebu1, Elena Stoleru1 
1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Romanian 
Academy, Iași, Romania

9. Synthesis of New Biologically Active Compounds Based on 
Pyrrole Derivatives
Alina Hrozav1, Vitalii Chornous1

1Bukovinian State Medical University

10. Phthalocyanine derivatives with biomedical applications.
Ionut Radu Tigoianu1, Anton Airinei1, Carmen Gherasim1, Natalia
Simionescu1, Tamara Potlog2, Victor Suman2, Ion Lungu2, Lidia 
Ghimpu3 
1Petru Poni Institute of Macromolecular Chemistry, Physical
Chemistry of Polymers Laboratory, Iasi,Romania
2Moldova State University, Laboratory of Organic/Inorganic 
Materials for Optoelectronics, Chișinau, Republic of Moldova
3D. Ghitu Institute of Electronic Engineering and 
Nanotechnologies, Technical University of Moldova, Chișinău, 
Republic of Moldova
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F. ADVANCES IN THE MEDICAL USE OF 
NANOMATERIALS

POSTER SESSION

The evaluation committee:
Sci. Sr. I PhD Alin Stelian Ciobîcă

Prof. PhD Marcel Popa
Prof. PhD Nawel Spahis

26 February 2026
1300 – 1600

P01.	Valorization of sugarcane waste (Saccharum officinarum 
L) for the development of bioactive packaging made from 
functionalized nanocellulose for application in the preservation 
of export avocados (Persea americana)
Gian Carlo Infantas Paz de Noboa1, Ronny G. Huamani-Palomino1, 
Bryan M. Córdova1, María Quintana1, Walter Estrada1

1Group of Biomaterials and Polymers, National University of 
Engineering (UNI), Lima, Perú

P02.	Use of the chemometrics technique to evaluate the 
physicochemical properties of biodegradable films with 
Brazilian flora extract’s
Leandro Carvalho de Moraes1, Beatriz de Almeida F. Soares1, 
Tonimar Domiciano Arrighi Senra1

1Federal Institute of Education, Science and Technology of Minas 
Gerais, Governador Valadares, Brazil

P03.	Green Synthesis of Silver Nanoparticles Using Salvia 
algeriensis Extract: Characterization and Antimicrobial and 
Antioxidant Activities
Abdallah Noui1,2, Nassima Mostefa Della2, Mohammed Cheurfa3, 
Abdelaziz Merouan4

1National School of Nanoscience and Nanotechnology, Alger, 
Algeria
2 University of Tipaza, Algeria
3University Djilali Bounaama, Khemis Miliana, Algeria
4 Higher School of Saharan Agriculture of Adra, Algeria
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P04.	Treatment performance evaluation of chemical oxygen 
demand from dibutyl phthalate (DBP) by sono-electro-fenton 
Kenza Charifa Hadj Djilani1, Bouhadiba Brahim1

1Laboratory of Environmental and Materials Sciences, Ahmed ben 
Bellal University of Oran1, Oran, Algeria
  
P05.	Nonlinear optical methacrylate-based filters for optical 
limiting
Jade Caillieaudeaux1,2, Olivier Muller1, Morgane Guerchoux1, 
Manon Dandois1, Lionel Merlat1, Anne-Sophie Schuller2, Christelle 
Delaite2

1French-German Research Insitute of Saint-Louis (ISL), Laboratory 
for Radiation Interaction with Matter, Saint-Louis, France
2Laboratoire de Photochimie et d’Ingénierie Macromoléculaires - 
EA4567, Université de Haute Alsace, Mulhouse Cedex, France
 
P06.	Precision-Designed Polyphosphoesters Enabling Injectable 
Drug Delivery Systems
Raphaël Riva1, Philippe Lecomte1, Christine Jérôme1

1Center for Education and Research on Macromolecules (CERM), 
University of Liege, Liège, Belgium

P07.	From Waste to Value-Added Polymers: Chemical 
Transformation of PET into Eco-Friendly Copolyesteramides
Makram El-Abed1, Slim Salhi1, Marcel Popa2,3,4, Houcine Ammar1

1Applied Chemistry Laboratory, Faculty of Sciences, University of 
Sfax, Sfax, Tunisia
2“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
3Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection 
“Cristofor Simionescu”, “Gheorghe Asachi” Technical University, 
Iaşi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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P08.	Synthesis of ZnO nanoparticles using a green method with 
the alga Chondracanthus Chamissoi and their incorporation into 
a chitosan polymer matrix for application in the preservation 
of Hass avocados (Persea Americana)
Giancarlo Agama Villanueva1, Bryan M. Córdova1, Ronny G. 
Huamani-Palomino1, María Quintana1, Walter Estrada1

1Group of Biomaterials and Polymers, National University of 
Engineering (UNI), Lima, Perú

P09.	Chemical, Mechanical, and Surface Characterization of 
Acrylic Polymers
Ghizlene Fatima Zohra Hakem1, Christelle Delaite2, Anne Sophie 
Schuller2, Marcel Popa3,4,5 , Amina Bouriche1, Lamia Bedjaoui-
Alachaher1

 1Laboratory of Research on Macromolecules (LRM), Faculty of 
Sciences, University of Abou Bekr Belkaid, Tlemcen, Algeria
2Laboratory of Photochemistry and Macromolecular Engineering 
(LPIM), National School of Chemistry – University of Haute Alsace 
– France
3“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
4Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection 
“Cristofor Simionescu”, “Gheorghe Asachi” Technical University, 
Iaşi, Romania
5Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
 
P10.	Promoting Excellence through Artificial Intelligence–
Assisted Writing in Education and Organizational 
Communication
Fatma Zohra Halfaya1, Mahmoud Bensaibi2

 1Department of Civil Engineering, University of Blida 1, Algeria
2National Higher School of Civil Engineering, Algeria
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P11.	 Effect of PMPS Molecular Weight on the Miscibility and 
Properties of PMPS/E7 Hybrid Materials
Yamina Bouayed-Kazi Aouel1, Amina Bouriche1, Marcel Popa2,3,4, 
Lamia Bedjaoui-Alachaher1

1Laboratoire de Recherche sur les Macromolécules, Faculté des 
Sciences, Université Abou Bekr Belkaïd de Tlemcen, Tlemcen, 
Algérie
2 “Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
3Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection 
“Cristofor Simionescu”, “Gheorghe Asachi” Technical University, 
Iaşi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
  
P12.	Immobilization of peroxidase extracted from red radish in 
polymeric hydrogel particles for reusable biomedical enzyme 
systems
Kheira  Zanoune 1,2, Mohamed Dellali 1,2, Malika Meziane2, Hacene 
Mahmoudi3, Marcel  Popa 4,5,6 
1Faculty of Technology, Hassiba Benbouali University of Chlef, 
Algeria
2Laboratory of Natural Bio-Resources, Hassiba Benbouali 
University of  Chlef, Algeria
3National Higher School of Nanosciences and Nanotechnologies, 
Algiers, Algeria 
4Faculty of Chemical Engineering and Protection of the 
Environment, “Gheorghe Asachi” Technical University, Iasi, 
Romania
5“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University, Iași, Romania
6Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania 
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P13.	New cellulose-based hydrogels as adsorbents for textile 
dyes from contaminated waters.
Meriem Mihoub1, Marcel Popa2,3,4, Camelia Tincu2, Lamia Bedjaoui-
Alachaher1, Gabriela Călin5,6, Usman Abubakar Katsima7

1Faculty of Sciences, University Abou Bakr Belkaid, Tlemcen, 
Algeria
2“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
3Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection 
“Cristofor Simionescu”, “Gheorghe Asachi” Technical University, 
Iaşi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, București, Romania
5Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
6Faculty of Medicine and Pharmacy, “Dunarea de Jos” University, 
Galati, Romania
7Bayero University, Kano, Nigeria

P14.	Schiff Base Crosslinked Hydrogel Films Based on Chitosan, 
Oxidized Carboxymethylcellulose, and α-Lactalbumin for 
Controlled Curcumin Delivery
Mohammed Dellali1,2,  Kheira Zanoune Dellali1,2, Camelia Elena 
Iurciuc (Tincu)3,4 , Nawel  Spahis5, Hacene Mahmoudi5, Marcel  
Popa3,6,7

1Faculty of Technology, Hassiba Benbouali University of Chlef, 
Algeria
2Hassiba Benbouali University of  Chlef, Algeria
3Faculty of Chemical Engineering and Protection of the 
Environment, “Gheorghe Asachi” Technical University, Iasi, 
Romania
4Faculty of Pharmacy, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iasi, Romania 
5National Higher School of Nanosciences and Nanotechnologies, 
Algiers, Algeria
6“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iasi, Romania
7Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania 



122

P15.	Phytochemical profiling and bioactivity of endemic Salvia 
barrelieri extracts
Nassima Mostefa Della1,2,  Abdallah Noui1,3, Noureddine Tchouar2, 
Abdelkader Saadi4

1University of Tipaza, Algeria
2 University of Science and Technology Mohamed Boudiaf, Oran, 
Algeria
3National School of Nanoscience and Nanotechnology, Algeria
4University of Chlef, Algeria
  
P16.	Carbon Dot-Enhanced Doxorubicin Liposomes: A Dual-
Functional Nanoplatform for Cancer Therapy
Corina L. Logigan1 , Cristian Peptu2, Corneliu S. Stan1, Catalina 
A. Peptu1 
1Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection, 
“Gheorghe Asachi” Technical University of Iasi, Romania
2“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania

P17.	KIT-6: Modified drug delivery system with metformin in 
the treatment of diabetes mellitus
Mousa Sha’at1,  Maria Ignat2,3, Adrian Florin Șpac1, Alexandra 
Bârsan (Bujor)1, Fawzia Sha’at4, Ramona-Daniela Păvăloiu4, 
Monica-Iliuța Stamate Crețan1, Lăcrămioara Ochiuz1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iasi, 
Romania
2”Alexandru Ioan Cuza” University of Iasi, Romania
3“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, Romania 
4National Institute for Chemical-Pharmaceutical Research and 
Development – ICCF, Bucharest, Romania

P18.	Study on the development of antidiabetic matrix tablets 
based on carbopol
Mousa Sha’at1, Adrian Florin Șpac1, Alexandra Bârsan (Bujor)1, 
Monica-Iliuța Stamate Crețan1, Carmen Anatolia Gafițanu1, 
Lăcrămioara Ochiuz1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iasi, 
Romania
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28 February 2026
1600 – 2000

P19.	Physicochemical and microbiological characterization of 
organic fertilizers without risk for medicinals plants
Naïma Tahraoui Douma1; Malika Abdellali1, Soraya Ham1; Amina 
Rezkallah1, Chahrazed Mahmoudi1,2, Marcel Popa.3.4

1Faculty of Technology; Department of Process Engineering, 
University of Chlef, Algeria 
2Faculty of Chemical Engineering and Protection of the 
Environment, “Gheorghe Asachi” Technical University, Iasi, 
Romania
3“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania                               
4Academy of Romanian Scientists, București, Romania

P20.	Green-Synthesized Carbon Dots from Argan By-Products 
for High-Performance UV-Blocking Nanocomposites
Noumane ELouakassi1,3, Abdelmajid Almaggoussi1,2, Corneliu 
S. Stan3, Marcel Popa3,4,5, Larbi Belachemi1, Jaafar Ghabaja6,7, 
Hamid Kaddami1,8

1Faculty of Science and Technology, Cadi Ayyad University, 
Marrakech, Morocco
2Applied Chemistry and Engineering Research Centre of Excellence 
(ACER CoE), Advanced Organic Optoelectronic Laboratory, 
Mohammed VI Polytechnic University (UM6P), Lot 660-Hay 
Moulay Rachid, Ben Guerir, Morocco
3Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection, 
“Gh. Asachi” Technical University of Iasi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
5“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania
6Institut Jean Lamour, UMR CNRS 7198, Université de Lorraine, 
Nancy, France
7 Geology & Sustainable Mining Institute (GSMI), Mohammed VI 
Polytechnic University (UM6P), Ben Guerir, Morocco
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P21.	Evaluation of adsorption and release studies of 
metronidazole and tetracycline from hybrid crosslinked 
microparticles
Ștefania Racoviță1, Marcel Popa2,3,4, Silvia Vasiliu1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania
2“Ioan Haulica” Research Institute, Faculty of Medicine, 
“Apollonia” University of Iași, Romania 
3“Cristofor Simionescu” Faculty of Chemical Engineering and 
Protection of the Environment, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iasi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

P22.	Understanding the chemical risks of nanomaterials in 
consumer products and addressing gender-based consideration.
Vimi Dookhun1

1University of Mauritius, Mauritius

P23.	Chondracanthus chamissoi as a source of hybrid κ/ι-
carrageenans for methylene blue removal: Inhibition of 
metachromasy using KCl/chitosan-functionalized κ/ι-
carrageenan hydrogels
Yerald Ore1, Bryan M. Córdova1, Ronny G. Huamani-Palomino1, 
María Quintana1, Walter Estrada1

1Group of Biomaterials and Polymers, National University of 
Engineering (UNI), Lima, Perú  

P24.	Influence of MOFs on acrylic polymer properties
Mohammed Aymen Zehouani1, Anne-Sophie Schuller2, Marcel 
Popa3,4,5, Lamia Bedjaoui-Alachaher1

1Faculty of Sciences ,University of Abou Bekr Belkaid, Tlemcen, 
Algeria
²École Nationale Supérieure de Chimie de Mulhouse (ENSCMu), 
University of Upper Alsace (UHA), Mulhouse, France
3“Ioan Haulica” Institute of Research, Faculty of Medicine, 
“Apollonia”University of Iași, Romania
4Faculty of Chemical Engineering and Environmental Protection 
“Cristofor Simionescu”, “Gheorghe Asachi” Technical 
University, Iaşi, Romania
5Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
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P25.	Design of a boronic acid-choline chloride deep eutectic 
solvent dynamic eutectic hydrogels.
Gabriela Biliuță1, Raluca Ioana Baron1, Cătălin Chersan1, Sergiu 
Coșeri1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania

P26.	From Pullulan to antibacterial platforms tailored design 
of next generation biomaterials.
Gabriela Biliuță1, Raluca Ioana Baron1, Sergiu Coșeri1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania

P27.	Electrospun polyether-urethane fibers incorporating 
a novelphotosenzitizerȘ A platform for Photodynamic 
inactivation (PDI) of pathogens.
Pascual A. Agliano1, Claudia Chavez-Hernandez2, Daniel 
HJeredia2, Gustavo Abraham1, Leonard Ionut Atanase3,4, Silvestre 
Bongiovanni Abel1

1INTEMA (CONICET-UNMdP), Mar del Plata, Argentina
2IDAS (CONICET-UNRC), Rio Cuarto, Argentina
3Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

P28.	Material Innovation in Bio-based poly(ester-amide)
s: Linking Polymer Synthesis to Nanoparticle  Based Drug 
Delivery Systems.
Yasmine Chatti1, Slim Salhi1, Laonard Ionut Atanase2,3, Christelle 
Delaite4, Houcine Ammar1

1Applied Chemistry Laboratory, Faculty of Sciences, University of 
Sfax, Sfax, Tunisia
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
4Laboratoire de Photochimie et d’Ingénierie Macromoléculaires, 
University of Haute Alsace, Mulhouse, France
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P29.	Pharmaceutical strategies for oromucosal infections using 
oromucoadhesive formulations
Alexandra Bârsan (Bujor)1, Mousa Sha’at1, Monica-Iliuța Stamate 
Crețan1, Carmen Anatolia  Gafițanu1, Cristina Mihaela Ghiciuc2, 
Lăcrămioara Ochiuz1

1Faculty of Pharmacy, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iasi, Romania
2Faculty of Medicine, “Grigore T. Popa” University of Medicine 
and Pharmacy, Iasi, Romania

P30.	Comparative study on cellular response to novel vectors, 
namely cationic liposomes and chitosan-based nanocapsules
Gabriela Vochița1, Leonard Ionuț Atanase2,3, Marcel Popa2,3, Delia-
Mihaela Rață2, Anca-Niculina Cadinoiu2, Daniela Gherghel1

1Institute of Biological Research Iasi, Branch of NIRDBS Bucharest, 
Romania
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

P31.	Essential oil nanoformulations as new cancer therapy 
approaches
Daniela Gherghel1, Leonard Ionuț Atanase2,3, Slim Sahli4, Delia-
Mihaela Rață2, Anca-Niculina Cadinoiu2

1Institute of Biological Research Iasi, Branch of NIRDBS Bucharest
2Faculty of Medicine, “Apollonia” University of Iasi, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
4Applied Chemistry Laboratory, Faculty of Sciences, University of 
Sfax, Sfax, Tunisia
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P32.	Development of Silica-Based Nanocomplexes as Targeted 
Tools for Immunomodulation
Exequiel David Giorgi1,2, Sofía Genovés1,2, María Eugenia Díaz1,2, 
Sofía Municoy3, Martin Federico Desimone3 , Mauricio César De 
Marz1,2

1CONICET-Universidad Nacional de Luján, Instituto de Ecología y 
Desarrollo Sustentable (INEDES), Grupo de Investigaciones Básicas y 
Aplicadas en Inmunología y Bioactivos (GIBAIB), Buenos Aires, Argentina
2Universidad Nacional de Lujan, Departamento de Ciencias 
Básicas, Laboratorio de Inmunología, Buenos Aires, Argentina
3Universidad de Buenos Aires, Facultad de Farmacia y Bioquímica, 
CONICET, Instituto de Química y Metabolismo del Fármaco 
(IQUIMEFA), Buenos Aires, Argentina

P33.	Tunable oxidized pullulan platforms for next-generation 
self-healing hydrogels
Raluca Ioana Baron1, Gabriela Biliuță1, Sergiu Coseri1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania

P34.	Innovative Healthcare Strategies: Blockchain Applications 
in Glioblastoma and Nutrition-driven immune modulation
Maria Spiridon1, Mihaela Gavrilă1,2, Nour Al Mouslli4, Dania 
Sokar4, Raluca-Maria Munteanu3

1TRANSCEND Research Center, Regional Institute of Oncology, 
Iasi, Romania
2Telecommunications and information technologies Department, 
Faculty of Electronics, Telecommunications and Information 
Technology, “Gheorghe Asachi” Technical University of Iaşi, 
Romania
3Emergency Clinical Hospital “Prof. Dr. N. Oblu”, Iași, Romania
4“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iași, 
Romania
 

P35.	Antibacterial nanofiber membranes based on hydroxypropyl 
curdlan, maleic copolymer and silver nanoparticles
Irina Popescu1, Dana M. Suflet1, Diana Serbezeanu1, Daniela L. 
Ichim2, Oana M. Daraba2, Laura E. Romila2

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, 
Romania
2SC Centrul Medical Domenico SRL, Iași



Sub coordonarea Prof. univ. dr. Dumitru Popa
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G. COMUNICAREA ÎN ERA POST-ADEVĂRULUI: 
PROVOCĂRI, STRATEGII ŞI 

RESPONSABILITATE SOCIALĂ

Joi, 26 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 1300-1600 – Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță 

Membri:  Diplomat Radu Şerban
Conf. univ. dr. Georgel Rusu

Secretar: Asist. univ. drd. Alexandru Varvara

1.	 Diplomația în era post-adevărului 
Diplomat Radu Şerban1

1fost ambasador al României la Tokyo

2.	 Post-adevăruri în comunicarea publică actuală: religiile 
lumii ca ficțiuni utile, IA ca noul zeu digital și viața spirituală 
din metavers
Prof. univ. dr. Nicu Gavriluță1

1Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, România

3.	 Post-adevăr în versiune militară?
Conf. univ. dr. Georgel Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

4. Mică investigație asupra cunoașterii, dublată de o analiză a 
post-adevarului
Prof. univ. dr. Mircea A. Diaconu1

1Universitatea „Stefan cel Mare” din Suceava, România
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5. 	 Comunicarea și Managementul Judiciar
Judecător Andreea Arhip1

1Curtea de Apel Galați, România

6. 	 Revista Memoria – un exemplu de responsabilitate socială 
în era post-adevărului
Conf. univ. dr. Anastasia Dumitru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

7.	 ,,Post-adevăr” sau „eșecul noțiunii” de adevăr?!
arhitect Eugen Tiron1, Conf. univ. dr. Anastasia Dumitru1

1Președintele Asociației Culturale Flori Rodica Tighici Iacomi

8.	 Incursiune în istoria execuțiilor celei de a V-a Republici 
Franceze (4 octombrie 1958–9  octombrie 1981). Grațieri 
prezidențiale și refuzul acestora–generator de erori judiciare 
regretabile și ireparabile”
Prof. univ. dr .Thomas Csinta1

1Centre of French Graduate and Postgraduate advice, Advanced 
education and Research & Development), Chief Editor Jurnalul 
Bucureștiului, Criminal iunvestigative journalist & Press attached 
OADO Paris. Franța

9.	 Discursul public ca teren de confrunare: Republica 
Moldova în era post-adevarului
Ambasador Anatol Ţăranu1

1Centrul de Politologie și Istorie Politică al Universității de Stat 
din Moldova, Republica Moldova
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10.	Condiția umană în societatea nesigură: între fragilitate și 
brutalitate
Prof. univ .dr. hab. Elena Prus1

1Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Chișinău, 
Republica Moldova

11.	Communication in the Post-Truth Era: Challenges, 
Strategies and Social Responsibility
Dr. conf. univ. Valentina Ciumacenco1

1Universitatea Liberă Internațională din Moldova (ULIM), 
Chișinău,Republica Moldova

12.	Responsabilitatea socială a discursului intelectual post-
periferic în era post-adevărului
Conf. univ. dr. Carolina Dodu-Savca1

1Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă”, Chișinău 
Republica Moldova

13.	Comunicarea educațională și puterea simbolică în 
reprezentarea elevilor cu cerințe educaționale speciale
Lector dr. Simona Stancu1, Oana Florentina Ardeleanu2 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Centrul Școlar de Educație Inclusivă, nr. 2, Comănești, România

14.	 Solitudinea- o cale spre vindecarea de singurătatea socială
Conf.univ.dr. Roman Vasile1, Şef lucr. dr. Roman Maria1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

15.	Comunicarea în paradigma conspiraționistă în epoca post-
adevărului: un conflict social
Lector dr. Anca Raluca Purcaru1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
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16.	Reconfigurarea emițătorului expert: o analiză al 
imperativului etic al comunicării reziliente în fața 
deconstrucției 
Lector univ. Robert Williams1 
1Redactor şef, News247WorldPress, London United Kingdom

17.	Buna credință în era post-adevărului: principiu juridic și 
exigența comunicării publice
Asist univ drd. Alexandru Valentin Varvara1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

18.	Rețeaua Soros-bila neagră a comunicării contemporane
Prof. asoc. Pompiliu Comșa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

19.	Imaginea organizațiilor cu vocație națională
 Conf. univ. dr. Iuri Covaleov1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

20.	Comunicarea cu părțile interesate, ca strategie, în 
managementul crizelor
Asist. univ. drd. Ionica Simbanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

21.	Provocările comunicării în era post-adevărului
Lector univ. dr. Marius Hriscu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

22. Psychological aspects of using Artificial Intelligence 
Tools
Asif Pashayev1, Elmira Ismayilova1, Nushaba Guliyeva1

1Azerbaijan University, Baku, Azerbaidjan
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Sâmbătă, 28 februarie 2026, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 1600-1750 –Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. hab. Georgeta Stepanov

Membri:  Conf. univ. dr. Victoria Bulicanu
Conf. univ. dr. Andrei Dumbrăveanu

Secretar: Lector dr. Raluca Purcaru-Pomană 

1.	 Dezbaterea publică în media tradițională și în New media: 
implicații și responsabilități ale participanților
Prof. univ .dr. hab. Georgeta Stepanov1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

 2.	 Comunicarea cu piața muncii în sectorul mediatic: de la 
formare la angajare
Conf. univ. dr. Victoria Bulicanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

3.	 Acreditarea școlilor chiar reprezintă garanția asigurării 
calității educației? (O analiză critică a procesului de acreditare 
a școlilor din România)
Conf. univ. dr. Remus Chină1

1Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir, București, România

4.	 Paradigme emergente în învățământul jurnalistic dual: 
reflecție critică, practică profesională și învățare asistată cu AI
Conf. univ. dr. Mariana Tacu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

5.	 Parteneriatul universitate-angajator în cadrul 
învățământului dual: realități și oportunități în Republica 
Moldova
Conf. univ. dr. Mariana Toacă1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova
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6.	 Formarea profesională a jurnalistului pentru alfabetizarea 
juridică a publicului
Asist. univ. drd. Doina Aurica1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

7.	 Reziliența satului în Republica Moldova în epoca 
globalistă. Investigație monografică cu metode cinematografice
Conf. univ .dr. Andrei Dumbrăveanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

8.	 Multimedia și artele digitale: reconfigurarea creativității în 
era tehnologiei
Conf. univ. dr. Laura Tugarev1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

9.	 Provocările instituționale și funcționale ale 
Ombudsmanului media în audiovizualul public din Republica 
Moldova
Lector univ. dr. Vitalie Guțu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

10.	Paradoxul cunoașterii în era post-adevarului. Decalajele 
percepției cyberbulling-ului a studenților din Republica 
Moldova
Lector univ. dr. Andrei Perciun1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

11.	Citizen journalism și rolul instrumentelor digitale în 
abordrea problemelor de mediu
Conf. univ. dr. Ludmila Rusnac1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

12.	Efectele internetului asupra jurnalismului contemporan 
Dr. Ionel Pintilii1
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13.	Incursiune în istoria execuțiilor publice franceze. 
Ultimele execuții publice prin ghilotinare (Georgette Thomas, 
Eugen Weidmann și André Vittel)–„crime în numele legii” 
generatoare ale abolirii pedepsei capitale în Franța (1981)
Prof. univ. dr. Thomas Csinta1

1Centre of French Graduate and Postgraduate advice, Advanced 
education and Research & Development), Chief Editor Jurnalul 
Bucureștiului, Criminal iunvestigative journalist & Press attached 
OADO Paris

14.	Filmul documentar în epoca post cinema (abordare 
comparativă)
Conf. univ. dr. Alexandru Lupașcu Bohanțov1

1Institutul Patrimoniului Cultural, Republica Moldova

15.	Recitirea operei lui Ioan Creangă în viziunea audiovizuală 
Conf. univ. dr. Violeta Tipa1

1Institutul Patrimoniului Cultural, Republica Moldova

16.	Comunicarea în era post-adevărului: provocări, strategii și 
responsabilitate socială      
Conf. univ. dr. Valentina Enachi1

1Universitatea Pedagogica se Stat Ion Creanga din Chișinau-
Republica Moldova

17.	Presa comunitară  în era post-adevărului: rolul 
comunicării  locale în consolidarea  coeziunii sociale și a 
responsabilității civice
Conf. univ. dr. Tatiana Spătaru1,2

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova
2Universitatea Liberă Internațională din Moldova
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18.	Dimensiuni și provocări ale identității europene în epoca 
post-adevărului 
Conf. univ. dr. Ludmila Lazarev1

1Academia de Muzică,  Teatru și Arte Plastice, Chișinău, 
Republica Moldov

19.	De la gest la algorirtm: o abordare interdisciplinară a 
comunicării nonverbale și inteligenței artificiale
Lector univ. dr. Irina Petrucă-Roșu1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

20.	De la fake news la responsabilitatea colectivă: 
Reconstruirea încrederii în comunicarea contemporană
Conf. univ. dr. Cristina-Emanuela Dascălu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

21.	Manipulare sau libertate 
Conf. univ. dr. Cristina-Emanuela Dascălu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

22.	Comunicarea vizuală în era post-adevărului. Studiu de caz
Lector.univ.dr. Iulian Cătălin Dănilă1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

Orele 1750-1800 –Pauză
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Orele 1800-2000 –Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ .dr. habil. Victor Juc

Membri:  Prof. univ. dr. habil. Gheorghe Cojocaru 
Conf. univ. dr. Victor Mocanu 

Secretar: Lector dr. Simona Stancu

1.	  Impactul fluxurilor migraționiste asupra formării și 
modificării opțiunilor politice: general și particular
Prof. univ. dr. habil. Victor Juc1,2

1Academia de Științe a Moldovei, Chișinău, Republica Moldova
2directorul Institutului de Cercetări Juridice, Politice și 
Sociologice, Universitatea  de Stat din Moldova, Chișinău, 
Republica Moldova
 
2.	 Republica Moldova în contextul regional de securitate
Prof. univ. dr. habil. Gheorghe Cojocaru1,2

1Academia de Științe a Moldovei, Chișinău, Republica Moldova
2Academia Română 

3.	 Migrația tinerilor și politicile de suport în contextul 
aprofundării procesului de integrare europeană
Conf. univ. dr. Maria Diacon1

1Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

4.	 Impactul migrației asupra dezvoltării țărilor de origine
CS dr. Victoria Lisnic1 

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

5.	 Identitate, imagine şi apartenență de țară a tinerilor în 
contextul migrației
CS dr. Mihail Potoroacă1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova
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6.	 Comunicarea în social media ca expresie a leadershipului 
adaptiv în instituțiile publice
CS dr. Irina Ceacîr1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

7.	 Reziliența socială în Republica Moldova: aspecte teoretice
Conf. univ. dr.  Angela Mocanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

8.	 Vulnerabilitățile infrastructurale și reziliența socială din 
Republica Moldova:  analiză sociologică
Conf. univ. dr. Victor Mocanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

9.	 Rolul solidarității informale în reziliența comunităților din 
Republica Moldova
CS dr. Ion Mocanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

10.	Politici de consolidare ale rezilienței sociale în Republica 
Moldova
CS dr. Angela Staver1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

11.	Responsabilitatea socială a guvernării: necesități și 
constrângeri
CS dr. Olesea Balașa1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova
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12.	Activitatea Oficiului Avocatului Poporului în serviciul 
protecției familiei
CS dr. Violeta Graur1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

13.	Geosecuritologia – o nouă direcție ştiinţifică 
interdisciplinară în domeniul cercetării securitologiei  
CS dr. Veaceslav Ungureanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

14.	Abordarea geosecuritologică a cooperării 
Republicii Moldova cu Uniunea Europeană în domeniile de 
securitate și apărare
Conf. univ. dr. Liliana Beniuc1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, 
Universitatea de Stat din Moldova, Chișinău, Republica Moldova

15.	Educația media ca instrument de responsabilitate socială 
în combaterea post-adevărului 
 Prof.univ.dr. Dumitru Popa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

16.	Reality, Remixed: How Meaning Is Made
Lector univ. dr. Alexandra-Violeta Gheorghiu1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

17.	Adevăr și post-adevăr în comunicarea digitală
Conf.univ. dr. Alexandru Ioan1, dr. Ana-Maria Ioan2

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România
2Hospital Universitario Fundación Jiménez Díaz, Madrid, Spania
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18.	Narative false-adevăr și post-adevăr în construcția socială
Conf. univ.dr. Mihai Luchian1, Lector univ dr. Maria Florea1
1Universitatea „Apollonia” din Iași

19.	Reglementare, libertate si fake news: Dilemele actuale ale 
presei (europene) 
Emil Petru Stanciu1

1Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România

20.	Optimizarea comunicării prin marketing digital
Lector univ dr. Maria Florea1, Conf. univ. dr. Mihai Luchian1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

21.	Jurnalismul de investigație și societatea civilă
Lector univ. dr. Margareta Andreeescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

22.	Răspunderea comunicării  publice în era post-adevărului 
Asist. univ. drd. Georgiana Alina Popa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România

23.	Războiul hibrid al comunicării în social media. AI văzut 
din perspectiva realului semiotic
Conf. univ. dr. Paul Gorban1

1Universitatea „Apollonia” din Iași, România



141

 Cursuri precongres, prezentări de �rmă

26 februarie - 1 martie 2026
Congress Hall, Iași, România

Congresului Internațional
„Pregătim viitorul, promovând excelența!”

organizează
cea de-a XXXVI-a ediție a

Universitatea „Apollonia” din Iași
Universitatea "Apollonia" din Iaşi este guvernată prin lege,

disciplină și rigoarea bunelor proceduri
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

CULOARE, FORMĂ, FUNCȚIE: 
ARTA RESTAURĂRILOR 
POSTERIOARE CAMELEONICE
Speaker:
Smoc Roxana - Reprezentant Medical VOCO GMBH
Data:
09:30 - 12:00, 19.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Palatul Beldiman, Str. Păcurari, Nr. 11
Sala E2
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

CULOARE, FORMĂ, FUNCȚIE: 
ARTA RESTAURĂRILOR 
POSTERIOARE CAMELEONICE
Speaker:
Smoc Roxana - Reprezentant Medical VOCO GMBH
Data:
09:30 - 12:00, 19.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Palatul Beldiman, Str. Păcurari, Nr. 11
Sala E2

Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

ZEN YOUR WAY IN ENDO
WORKSHOP ACE ROTATIVE ZENFLEX 

Speaker:
Luca Radu - Reprezentant Medical KERR Dental
Data:
09:30 - 12:00, 20.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Palatul Beldiman, Str. Păcurari, Nr. 11
Sala E2



Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

TEORIE ȘI WORKSHOP: 
INSERAREA IMPLANTURILOR DENTARE

Speaker:
Andrei Ciobanu - Country Manager PC Dental Romania
Data:
10:00 AM, 23.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Palatul Beldiman, Str. Păcurari, Nr. 11
Sala E2

Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

WORKSHOP: NODURI ȘI SUTURI 

Organizat de:
„Societatea Studențească de Chirurgie Pediatrică Iași” SSCR
Iași, Coordonator Ștințific: Asist. univ. drd. Roșca Adrian
Data:
16:30, 23.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de simulare, Blvd. Stefan Cel Mare,
nr. 2, Iași
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

TEORIE ȘI WORKSHOP: 
INSERAREA IMPLANTURILOR DENTARE

Speaker:
Andrei Ciobanu - Country Manager PC Dental Romania
Data:
10:00 AM, 23.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Palatul Beldiman, Str. Păcurari, Nr. 11
Sala E2

Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

WORKSHOP: NODURI ȘI SUTURI 

Organizat de:
„Societatea Studențească de Chirurgie Pediatrică Iași” SSCR
Iași, Coordonator Ștințific: Asist. univ. drd. Roșca Adrian
Data:
16:30, 23.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de simulare, Blvd. Stefan Cel Mare,
nr. 2, Iași
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

MANAGEMENTUL TRAUMEI 
ABORDAT PRIN METODE DE SIMULARE

Speaker:
Alexandru Moruz - Instructor, formator NEOTECH SRL 
Data:
10:00 - 13:00, 14:00 - 17:00, 25.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de Simulare, Blvd. Stefan cel Mare, 
nr 2, Iasi
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

MANAGEMENTUL TRAUMEI 
ABORDAT PRIN METODE DE SIMULARE

Speaker:
Alexandru Moruz - Instructor, formator NEOTECH SRL 
Data:
10:00 - 13:00, 14:00 - 17:00, 25.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de Simulare, Blvd. Stefan cel Mare, 
nr 2, Iasi

Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

WORKSHOP:
URGENȚE ÎN CARDIOLOGIE 

Speaker:
Dr. Al. Namat Razan
Data:
17:00, 27.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de simulare, 
Blvd. Stefan Cel Mare nr. 2, Iasi
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

WORKSHOP:
ASISTENȚĂ LA NAȘTERE

Speaker:
Dr. Holicov Monica
Data:
10:00, 28.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de simulare, 
Blvd. Stefan Cel Mare nr. 2, Iasi
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Precongres și intracongres

PREZENTĂRI DE FIRMĂ
CURSURI

WORKSHOP:
ASISTENȚĂ LA NAȘTERE

Speaker:
Dr. Holicov Monica
Data:
10:00, 28.02.2026

Locație:
Universitatea Apollonia, Laborator de simulare, 
Blvd. Stefan Cel Mare nr. 2, Iasi

Pe scurt despre 
UNIVERSITATEA „APOLLONIA” din Iași

1. DE CE UNIVERSITATEA „APOLLONIA”? 

Mai întâi pentru că ființează în cel mai potrivit loc, Iașul, cel care 
oferă avantajele proprii oricărui mare oraș. 

Universitatea „Apollonia” din Iași este o instituție de învățământ superior 
acreditată (conform H.G. nr. 412/2025) fiind nouă în spirit și cunoaștere, creată 
în mediul deschis, european, democratic, de după anul 1989. 

Universitatea „Apollonia” este o instituție flexibilă, capabilă să se 
acomodeze perpetuu noului. Principiile după care este organizată 
universitatea sunt inspirate de modele moderne și conțin norme recunoscute 
ale managementului universitar european. În chip particular și fericit, la 
Universitatea „Apollonia” se întrepătrund armonios experiența generației 
adulte de profesori experimentați cu mobilitatea și aspirațiile profesionale 
ale profesorilor tineri și foarte tineri. 

Universitatea este cu adevărat ALMA MATER, iar prin conținutul 
activității, ea ilustrează întru totul cuvintele lui Seneca: Res severa verum 
gandium. Şi, pe deplin adevărat, un lucru serios este o adevărată bucurie. 

La Universitatea „Apollonia” se desfășoară o activitate efervescentă, 
dedicată studiului și noutăților. 

Activitățile de implicare a studenților în cunoașterea științifică și în 
acțiunile extracurriculare reprezintă tot atâtea argumente riguroase și 
convingătoare. 

Nu neapărat ca ultim argument, dar în mod sigur unul de substanță, îl 
reprezintă misiunea asumată prin jurământul de credință al Universității: 

 Universitatea „Apollonia” din Iași este guvernată prin lege, 
disciplină și rigoarea bunelor proceduri
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2. PLATFORMA DE INSTRUIRE PRACTICĂ A 
UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” DIN IAȘI

Universitatea „Apollonia” din Iași s-a impus ca instituţie de învăţământ 
superior prin exigenţa acordată nivelului de pregătire teoretică, dar mai 
ales practică a studenților. Dobândirea rezultatelor învățării practice stă 
la baza misiunii asumate, de aceea, baza materială a Universității se 
retehnologizează în permanenţă pentru ca studenţii să îşi poată realiza 
optim baremurile practice obligatorii la fiecare disciplină.

Urmare a preocupării permanente a conducerii academice pentru 
dezvoltarea și extinderea universității, am achiziționat un spațiu 
generos destinat activității teoretice, practice, preclinice cât și 
bibliotecii universității.

Universitatea „Apollonia” din Iaşi a creat Platforma de Instruire 
Practică cu o structură bifocală: prima dintre ele vizează componenta 
ştiinţelor sociale şi a fost dezvoltată pentru a sprijini instrucţia practică a 
studenţilor Facultăţii de Ştiinţe ale Comunicării, cea de-a doua se situează 
în domeniul ştiinţelor medicale şi sprijină dezvoltarea competenţelor 
practice ale studenţilor Facultăţii de Medicină Dentară.

Platforma de Instruire Preclinică și Clinică se adresează studenţilor 
de la programele de studii: Medicină Dentară, Tehnică Dentară, Asistenţă 
Medicală Generală, Balneofiziokinetoterapie şi Recuperare.

Platformele de Instruire Preclinică și Clinică la Facultatea de 
Medicină Dentară
În acest sens, din primul an de studiu studentul medicinist intră în contact, 

prin intermediul laboratoarelor didactice preclinice, cu activitatea practică 
în domeniile de instrucţie medicală cu caracter fundamental şi anume: 
Anatomie, Embriologie, Biochimie, Discipline morfologice microscopice 
(Biologie celulară și moleculară, Histologie, Genetică, Anatomie patologică, 
Microbiologie, Parazitologie, Virusologie), Discipline funcţionale 
(Biofizică, Farmacologie, Fiziopatologie, Fiziologie), Radiologie dentară. 
Ulterior, în a doua perioadă de studiu, platforma de instruire practică 
asigură studentului însuşirea disciplinelor de specialitate, respectiv 
concretizarea viitoarei lui activităţi de medic stomatolog, tehnician dentar, 
fiziokinetoterapeut sau asistent medical generalist.
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Platforma de Instruire Preclinică
- 	 Laboratorul integrat pentru biotoleranţa medicamentelor, 

biomaterialelor şi dispozitivelor medicale (Laboratorul de 
nanomateriale și spectrofotometrie, Laboratorul de culturi celulare și 
histopatologie “Acad. Sorin și Dan RIGA”, Laboratoare investigații 
paraclinice, biochimice, imunologice, hematologice, microbiologice.

-	 Laboratoare didactice de discipline morfologice microscopice și 
funcționale.

-	 Clinica de Protetică Dentară
-	 Clinica de Parodontologie
-	 Clinica de Chirurgie dento-alveolara
     		Implantologie orala
-	 Clinica de chirurgie OMF
-	 Clinica de Ortodonție și Ortopedie dento-facială
    		 Pedodontie
-	 Clinica de Gnatologie.
- 	 Clinica de   Odontoterapie restauratoare 
    		 Endodonție
-	 Laborator Digital Integrat de Investigații Radiologice 3D- 2D
-	 Laboratoare Tehnică Dentară

Platforma de Instruire Clinică deține o linie de investigare 
radiologică digitalizată completă 2D 
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3D şi Anatomage - o masă de disecţie virtuală care permite reconstrucţia 
tridimensională a CBCT-urilor şi RMN cu analiza complexă a cazului 
pacientului investigat, dar şi disecţia şi chiar exersarea unor manopere 
chirurgicale.

Laboratoarele de Tehnică Dentară, puse la dispoziția studenţilor 
noştri, permit prelucrarea pe linii convenţionale, dar şi moderne, sisteme 
pentru efectuarea lucrărilor protetice din ceramică presată, Sistemul 
Eclipse - o metodă revoluționară pentru realizarea protezelor ce nu 
presupune ambalarea în chiuvete, iar în loc de utilizarea cerii, protezele 
se obţin prin aplicarea directă a celor trei straturi de răşină, placă de 
bază şi răşină set-up şi contur.

Universitatea “Apollonia” din Iași deține şi un Cabinet de 
Investigare Paraclinică de Gnatoposturologie dotat cu Electromiograf, 
Mandibulokineziograf, T-SCAN, TENS, Condilocomp, Axiograf, Posturograf, 
Podoscop, Scanner Intra-oral de la 3SHAPE, Articulatoare virtuale etc.

Fiecare clinică se remarcă prin dotările performante specifice fiecărei 
discipline, un exemplu ar putea fi Clinica de Endodonție unde se efectuează 
atât manopere de Endodonţie Convenţională, dar şi Microendodonție, 
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Clinica de Parodontologie care pentru a completa curricula învaţă studenţii să 
efectueze manopere de chirurgie parodontală prin intermediul LASER‑ului, 
Clinica de Protetică Dentară care se remarcă prin formarea studenţilor pe 
linii moderne de algoritm terapeutic, cum ar fi CAD-CAM etc.Studenții 
noștri realizează, de-a lungul stagiilor de instruire clinică, manopere cu grad 
de dificultate diferit avansând de-a lungul anilor de instruire spre devenirea 
unor specialiști cu care universitatea noastră se mândrește.

Platforma de Instruire Clinică abordează metodologii pedagogice 
moderne care au în prim plan o educație complexă individualizată a 
fiecărui student prin colaborare interdisciplinară, ajutând la integrarea 
într-un sistem competitiv a tinerilor absolvenți.

Platforma de Instruire Clinică a Universității „Apollonia” își 
propune formarea studenților într-un mediu complex și interdisciplinar. 
După o etapă de formare fundamentală și dobândirea unor cunoștințe 
de bază, studenții noştri sunt preluați de o echipă complexă de medici 
specialiști, lideri în domeniu, și prin intermediul unui sistem modular 
parcurg împreună o curriculă vastă care include atât discipline care au 
ca obiectiv prevenţia sau dispensarizarea bolnavilor sau discipline cu 
un caracter chirurgical până la cele mai noi tehnici dezvoltate precum 
“Stomatologia Digitalizată”, materializată printr-o linie completă de 
tehnologie CAD-CAM ce permite efectuarea algoritmilor parţial sau 
total digitalizat.

Universitatea „Apollonia” este profund implicată în tendinţele 
mondiale privind educaţia studenţilor în domeniul sănătăţii, astfel 
platforma de instruire clinică a implementat un concept unic de Hands‑On 
“Platforma de Simulare Clinică Individualizată”.



155

Ce înseamnă de fapt acest concept?

Studenţii examinează bolnavii şi stabilesc împreună cu asistenţii 
coordonatori strategii terapeutice pentru pacienţii respectivi după care, 
în cadrul aceluiaşi stagiu de pregatire practică, vor efectua întocmai 
algoritmul terapeutic pe un simulator care îndeplineşte condiţiile 
reale ale bolnavului examinat, pentru ca, în stagiul următor, să aplice 
algoritmul deja exersat - pe bolnav. Acest sistem permite studenţilor 
exersarea tuturor manoperelor clinice în condiţii reale, identice cu ale 
pacientului examinat, astfel încât în momentul în care vor executa pe 
pacient acelaşi algoritm, ei să fie familiarizați cu dificultăţile manoperei 
pe care o au de executat.

Pentru formarea specialiştilor în balneofiziokinetoterapie şi 
recuperare se pune la dispoziţie o clinică modernă care are în componenţă 
săli de kinetoterapie, electroterapie, ultrasunete, laser, magnetoterapie, 
băi galvanice. 

Spațiile destinate Programului de studiu Balneofiziokinetoterapie 
și Recuperare au în dotare aparatură la înalte standarde de calitate, ce 
întruneşte toate exigenţele recuperării medicale moderne, dispunând de 
întreaga gamă de proceduri de electroterapie, laserterapie, termoterapie, 
kinetoterapie, fizioterapie: aparat laser Las Expert, aparat electroterapie 
ATM 21, aparat ultrasunete Physioson Expert, baie galvanică, ATM 31, 
aparat aerosoli Omron U 17, aparat electroterapie Hivamat 200, aparat 
terapie microunde Physiotherm-M, lampă IR, baie parafină BMCR, aparat 
magnetoterapie BTL 5000 aparat electroterapie Psihiomed Expert, aparat 
microunde Phisiotherm M, aparat masaj limfatic Ballancer Pro, aparat 
elongații BTL 20, aparat posturologie Chinesport cu podoscop integrat.

Obiectivele urmărite în timpul pregătirii practice sunt diferenţiate 
pe ani de studiu, într-o succesiune adecvată nivelului de pregătire 
teoretico‑practică a anului respectiv. În anul I urmărim orientarea generală 
şi iniţierea în domeniul balneofiziokinetoterapiei: relaţii profesionale, 
structură, funcţionalitate etc. În anul II punem accent pe aprofundarea 
şi aplicarea (sub supraveghere) tehnicilor şi metodelor kinetologiei 
aplicative, precum şi evaluarea funcţională într-o secţie clinică. În 
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anul III se întregeşte formarea de cunoştinte, deprinderi şi priceperi 
privind recuperarea complexă, utilizând mai mulţi factori din domeniul 
balneofiziokinetoterapiei şi recuperării, precum şi prin cunoaşterea mai 
multor centre de recuperare pe profil diferit (balnear, pediatrie, centre de 
sănătate, şcoli speciale etc).

Lucrările practice clinice şi de laborator se execută sub forma 
demonstraţiilor şi a executării practice la pacient, sub îndrumarea şi 
supravegherea profesorilor, cadrele didactice active în Universitatea 
noastră având convingerea că predarea trebuie să asigure formarea unor 
competenţe de specialitate pe domeniul studiat.

Studenții de la Programul de studiu Asistență Medicală Generală 
își desfășoară pregătirea practică în platformele de instruire clinică din 
spitale și Laborator de Simulare

Laboratorul de simulare al Universității Apollonia din Iași 
Laboratorul de simulare medicală reprezintă un spațiu educațional 

modern, dedicat formării și perfecționării profesioniștilor din domeniul 
sănătății, prin reproducerea fidelă a situațiilor clinice reale. Acesta este 
dotat cu manechine de înaltă fidelitate, echipamente medicale și tehnologii 
avansate care permit exersarea procedurilor medicale, dezvoltarea 
abilităților practice și luarea deciziilor clinice într-un mediu sigur, fără 
riscuri pentru pacienți. Prin simulare, studenții și cadrele medicale își 
pot îmbunătăți competențele tehnice, comunicarea și lucrul în echipă, 
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contribuind la creșterea calității actului medical și a siguranței pacientului. 
Dotări multidisciplinare:
► Specialități clinice:

•	 Medicină internă – evaluare clinică, interpretare analize, managementul 
cazurilor complexe.

•	 Cardiologie – resuscitare, ECG, sindroame coronariene acute.
•	 Anestezie și terapie intensivă (ATI) – managementul căilor aeriene, 

ventilație, șoc, stop cardio-respirator.
•	 Medicină de urgență – triaj, traumă, urgențe vitale.
•	 Pediatrie – urgențe pediatrice, îngrijirea nou-născutului.
•	 Neonatologie – resuscitare neonatală.
•	 Obstetrică-ginecologie – travaliu, naștere, urgențe obstetricale.
•	 Neurologie – AVC, comă, status epileptic.
•	 Psihiatrie – comunicare cu pacientul, gestionarea crizelor.
•	 Medicină de familie – consultații, comunicare, prevenție.
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 Pentru ca studenţii să poată exercita şi învăţa tehnicile impuse de 
specializarea AMG în cele mai bune condiţii, Universitatea a achiziţionat 
o serie de aparate menite să simuleze interacţiunea cu pacientul. 

Astfel, printre noile aparate din „arsenalul“ Simulatorului Nursing 
se numără: simulator pentru puncţia venoasă, simulator pentru accesul 
venos la nou-născuţi, simulator pentru îngrijirea nou-născutului, 
simulator pentru îngrijirea copilului mic, simulator pentru sondajul 
vezical, simulator pentru intubare endotraheală, simulator pentru 
funcţia arterială, simulator pentru sondajul nazo-gastric, manechin 
pentru îngrijiri complexe.

Platforma de Instruire Practică la Facultatea de Științe ale 
Comunicării

Apollonia TV

Postul de televiziune Apollonia TV, care emite online (www.
apolloniatv.ro) face parte integrantă din platforma de instruire practică 
de la Facultatea de Științe ale Comunicării (programe de studii- 
jurnalism / comunicare și relații publice) din cadrul Universității 
Apollonia din Iași. În cadrul postului de televiziune se efectuează 
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lucrările practice cu studenții din anii I, II și III. Acest fapt are un 
efect dublu – pe de o parte studenții învață încă din facultate care este 
funcționalul unui post de televiziune și se instruiesc în specializări 
specifice – reportaje, știri, editor imagine etc.  – pe de altă parte 
studenții pot suplea și acoperi cu activitate posturile libere. În raport 
de performanțe, unii dintre ei sunt angajați part-time sau full-time.

Apollonia TV este o platformă care prin dotările existente, 
personalul încadrat dar mai ales prin grila de programe excede interesul 
comunităților regionale fiind un vector de comunicare între autorități, 
instituții și locuitori, precum și un mijloc de promovare a valorilor 
naționale. În acest sens, performanța, respectul, responsabilitatea 
și integritatea sunt valorile care definesc cel mai bine activitatea 
integrantă a postului Apollonia TV. 

Radio Apollonia
Este un post de radio-şcoală care oferă studenţilor posibilitatea 

manifestării prin exerciţiu jurnalistic nemijlocit în cadrul curriculei 
Facultăţii de Știinţe ale Comunicării şi Jurnalism, abordând preponderent 
probleme ale comunităţii academice şi ale celei socio-economice regionale 
specifice publicului vizat.
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Agenția de Presă

Săptămânalul „Nova Apollonia”: Dedicat formării studenţilor de la 
specializarea Jurnalism în domeniul presei scrise, revista apare lunar și 
cuprinde subiecte din domeniile educaţional, social şi cultural din cadrul 
Universităţii „Apollonia”, dar şi din mediul local şi regional.

Biroul de Analiză și Diagnoză Organizațională (BADO)
Biroul de Marketing și Publicitate (BMP)
Biroul de Relații Publice și Comunicare (BRPC)
Editura „Apollonia”: Asigurând necesarul de carte academică şi 

de cursuri, editura îndeplineşte şi o misiune formativă pentru studenţii 
doritori să se familiarizeze cu activitatea editorială.

Școala de Presă „Realitatea print-Platforma online”
Platforma „Student de la A-Z”
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3. BIBLIOTECA „SOLOMON MARCUS” A 
UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” DIN IAȘI 

Biblioteca „Solomon Marcus” a Universităţii Apollonia din Iaşi 
reprezintă un reper academic și cultural, dedicat promovării cunoașterii, 
cercetării și dialogului interdisciplinar. Purtând numele uneia dintre cele 
mai complexe și influente personalități ale culturii românești, biblioteca își 
asumă misiunea de a continua spiritul deschis, curios și integrator care a 
definit întreaga activitate a academicianului Solomon Marcus.

Relocată din anul 2023 într-o clădire nouă a universitătii, Biblioteca 
„Solomon Marcus” oferă 2 spații moderne de lectură și studiu concepute 
pentru a răspunde nevoilor variate ale utilizatorilor. În aceste spaţii, 
biblioteca pune la dispoziția utilizatorilor calculatoare moderne echipate 
cu software actualizat și conexiune la internet de mare viteză. Atât studenții 
cât şi cercetătorii sau cadrele didactice au astfel acces la platforme 
internaționale de tip  EBSCO care oferă baze de date academice de prestigiu, 
reviste științifice, articole full-text și alte resurse de specialitate din diverse 
domenii de studiu. Datorită facilităţilor menţionate, în Universitatea 
Apollonia  se pot elabora lucrări la un înalt nivel academic în acord cu cele 
mai noi informaţii din domeniile curiculare.

Gândită ca un spațiu al întâlnirii dintre tradiție și modernitate, biblioteca 
dispune şi de un fond documentar vast și divers din domeniile Medicină 
Dentară și Științe ale Comunicării prin lucrări fundamentale, publicații de 
specialitate şi reviste științifice.  Acestea acoperă o paletă largă de domenii, 
sprijinind atât procesul educațional, cât și activitatea de cercetare avansată.

Fondul documentar al bibliotecii a fost dezvoltat în mod constant, 
în concordanță cu planurile de învățământ și cu recomandările cadrelor 
didactice, în vederea susținerii disciplinelor predate și a nevoilor academice 
ale studenților și cercetătorilor.

În acord cu misiunea sa de a susține excelența academică, biblioteca 
a implementat un sistem informatic integrat de bibliotecă în acord cu 
criteriile de performanţă ale unei biblioteci de rang universitar. Acest 
proces demarat în anul 2025 a reprezentat un pas esențial în modernizarea 
serviciilor oferite, contribuind semnificativ la îmbunătățirea accesului 
studenților, cercetătorilor şi cadrelor didactice la resursele bibliotecii. Prin 
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intermediul acestui sistem, utilizatorii pot consulta rapid catalogul online, 
identifică disponibilitatea documentelor și pot accesa resursele electronice 
dintr-o platformă unitară. Astfel, procesul de informare devine mai eficient, 
mai rapid și mai bine adaptat nevoilor actuale de studiu și cercetare.

De asemenea, prin serviciile sale specializate - asistență documentară, 
formare în competențe informaționale, suport pentru cercetare și acces 
la resurse academice internaționale - biblioteca devine un partener activ 
în parcursul academic al studenților, cadrelor didactice și cercetătorilor. 
În același spirit, biblioteca găzduiește evenimente culturale, lansări de 
carte, conferințe și expoziții tematice, contribuind la dinamizarea vieții 
intelectuale universitare. Echipamentele audio-video din dotare facilitează 
transmiterea clară a informației și îmbunătățesc experiența participanților, 
oferind suport tehnic pentru aceste activități interdisciplinare. 

Mai mult decât un simplu depozitar de cărți, Biblioteca Universitară 
„Solomon Marcus” este un spațiu al ideilor vii, al dialogului între discipline 
și al formării continue, fidelă valorilor excelenței, creativității și deschiderii 
către cunoaștere care definesc moștenirea intelectuală a celui al cărui nume 
îl poartă.
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4. EDITURA UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” DIN IAȘI

Editura „Apollonia” funcționează sub patronajul Universității 
„Apollonia” din Iași și are drept domeniu de activitate tipărirea și 
difuzarea cărților cu profil universitar, didactic și enciclopedic. Planul 
editorial se realizează în concordanță cu proiectele de cercetare științifică 
ale facultăților din cadrul Universității „Apollonia”și cu solicitările 
primite din partea specialiștilor din afara universității.

Editura derulează următoarele proiecte:
a)	 proiectul didactic, destinat să sprijine procesul de învățământ, 

prin editarea de cursuri, manuale, îndrumare, ghiduri etc., care să acopere 
arealul profilului de specialitate al facultăților din cadrul Universității; 

b)	 proiectul academic este destinat publicării rezultatelor cercetării 
științifice a cadrelor didactice din Universitate și a cercetătorilor de la 
Institutul de Cercetări „Acad. Ioan Hăulică”: volume de autor, lucrări 
ale simpozioanelor, congreselor, sesiunilor etc. 

c)	 proiectul enciclopedic, în care apar lucrări de reală valoare din 
cultura română (poezie, proză, critică); 

d)	 revistele Universității „Apollonia”: International Journal of 
Medical Dentistry, International Journal of Communication Research 
(Indexate BDI), International Quintessence Journal of Biomedical 
Research. Prin multitudinea și semnificația studiilor și articolelor 
publicate, cele trei reviste au intrat în circuitul științific academic din 
România, Europa și Statele Unite ale Americii.

Publicațiile noastre sunt grupate pe mai multe colecții:
•	 colecția „Gnathos”: cuprinde lucrări din domeniul medicinii dentare; 
• 	 colecția „Hygeea”: cuprinde lucrări din domeniul medicinii generale; 
•	 colecția „Hermes”: cuprinde lucrări din domeniul științelor 

comunicării; 
•	 colecția „Gnosis”: cuprinde lucrări din domeniul științelor politice, 

filosofiei și sociologiei; 
• 	 colecția „Logos”: cuprinde lucrări din domeniile literaturii și 

lingvisticii; 
• 	 colecția „De anima”: cuprinde volume de poezie; 
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• 	 colecția „Povestind nepoților”: cuprinde povești, basme, literatură 
pentru copii. 

	 Autorii lucrărilor publicate sunt personalități de prestigiu și cadre 
didactice ale Universității „Apollonia”, cercetători, publiciști din alte 
zone academice. În perioada 2012-2017, Editura „Apollonia” a publicat 
peste 70 de titluri, la care se adaugă publicații conjuncturale (broșuri, 
programe, afișe pentru diverse manifestări organizate de Universitatea 
„Apollonia”). 

Editura „Apollonia” face parte, la rându-i,  din Platforma de Instruire 
Practică realizată de Universitatea „Apollonia” din Iași, pentru a sprijini 
instrucția practică a studenților Facultății de Ştiințe ale Comunicării. Astfel, 
editura îndeplinește și o misiune formativă pentru studenții doritori să intre 
în tainele activității editoriale. 
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6. INTERNATIONAL JOURNAL OF MEDICAL 
DENTISTRY 

	 Publishes peer‑reviewed research‑oriented articles and original 
concepts in all fields of dentistry, oral surgery and medical interferences, 
as well as other medical fields. The Journal includes articles covering 
the entire spectrum of medical dentistry, ranging from prophylaxis to 
maxillofacial surgery, emphasizing our focus on both the scientific and 
practical aspects of medical dentistry.

All submitted articles will be subjected to a peer‑review evaluation 
from at least two specialists in the relevant field. Submitted articles will 
not be accepted for publication if they have already been published or 
have been submitted for publication to other journals.

We take great care in insuring that articles are processed as quickly as 
possibly (maximum 2 months from submission).

The journal is published quarterly in English (www.ijmd.ro)
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7.	 INTERNATIONAL JOURNAL OF COMMUNICATION  
RESEARCH (IJCR)

Is an academic journal that fulfills the highest peer‑review standards, 
publishes specialized articles, and establishes collaborations with 
recognized scientists around the world. The journal has an editorial board 
composed of prestigious members both at national and international level 
including academics from the UK, France, America, India, Italy, Austria, 
Bulgaria, Republic of Moldova, Cyprus, Greece, Finland and Hungary. 
IJCR publishes original articles with a theoretical, empirical and critical 
perspective, as well as presentations of books and scientific publications 
addressed to specialists in the field, researchers, university professors, 
PhD students. IJCR is published in English and has a frequency of four 
appearances per year (January/March, April/ June, July/ September and 
October/December) (www.ijcr.eu).
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8. INTERNATIONAL QUINTESSENCE JOURNAL OF   
    BIOMEDICAL RESEARCH (IQJMR)
It is obvious that medicine and biology have a fundamental feature: 

the fact that both sciences have animate matter, and therefore life, as their 
common research object. If, for practical reasons, the medical sciences 
enjoy increased public attention, we must not forget the common start of 
the two sides, the impetuous development of the medical sciences having 
as its impulse various fundamental discoveries in the field of biology and 
above all, the idea that the human being belongs to the biological kingdom. 
These statements are sufficient to justify the birth of a journal that stimulates 
biomedical research by providing advertising and affirmation space for 
both fundamental and applied biological research in the medical sciences.

International Quintessence of Biomedical Research publishes 
peer‑reviewed research-oriented articles and original concepts in all 
fields of medicine. The journal is published quarterly (issue 1 – Jan/
Mar; issue 2 – Apr/Jun; issue 3 – Jul/Sept; issue 4- Oct/Dec) in 
English. We take great care in insuring that articles are processed 
as quickly as possibly (maximum 3-6 months from  submission).¨ 
(http://iqbmr.ro/)
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